HO SPIELER- UND BASTLERWARE

? o 5
Konvolut MARKLIN Gleise Konvolut MARKLIN Gleise Konvolut SCHICHT? Konvolut MARKLIN Gleise, Spur HO Konvolut Gleise, Kleinzubehor, Spur HO
dazu 2 Prellbdcke und 2 Signale, leichte Ge- dazu 3 Prellbocke und 2 Signale, leichte Ge-  Gleise und Weichen, Spur HO sowie Stellpulte, Lampen, Signale, Uberwiegend teils in OKTs, guter Zustand.
brauchsspuren, in OKTs. 30,-€ brauchsspuren, in OKTs. 30,-€ guter Zustand. 10,-€ guter Orig.-Zustand. 20,-€ 10,- €

L._..._-——'-Iu-—.—._ .

Konvolut MARKLIN Blechgleise 3600 Konvolut TT Gleise 15 MARKLIN Giiterwagen 6 MARKLIN Giiterwagen 17 MARKLIN Giiterwagen
gerade und gebogene, sehr gut, in OKTs. verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren. Gebrauchsspuren, ohne Kartons. sehr guter Zustand, in OKTs. Gebrauchsspuren, ohne Kartons.

20,-€ 10,-€ 35,-€ 20,- € 45,- €
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12 13 14

15 MARKLIN Giiterwagen 15 MARKLIN Giiterwagen 15 MARKLIN Giiterwagen 15 MARKLIN Giiterwagen 6 MARKLIN Giiterwagen
Gebrauchsspuren, ohne Kartons. Gebrauchsspuren, ohne Kartons. Gebrauchsspuren, ohne Kartons. Gebrauchsspuren, ohne Kartons. sehr guter Zustand, in OKTs.

35,- € 35-€ 35,- € 35-€ 20,- €
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7 MARKLIN Giiterwagen 7 MARKLIN Wagen 4 MARKLIN ICE-Wagen 3 MARKLIN Wagen und LKW-Packungen Konvolut FLEISCHMANN
sehr guter Zustand, in OKTs. neuwertig, in OKTs. 4370, 4371, 4372 und 4373, neuwertig, in OVP. neuwertig, in OKTs. Giiter- und Personenwagen
25,- € 40,- € 80,- € 30,-€ 10 Sttick, Gebrauchsspuren, dazu 1 Trafo, etc.
15,- €
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HO SPIELER- UND BASTLERWARE
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Konvolut Wagen, Spur HO Konvolut PIKO Eisenbahn Konvolut “Blechbahn” - Kaufhausware 3 Loks, Spur HO Konvolut MARKLIN Giiterwagen
verschiedene Fabrikate, guter Zustand. E-Lok E 44, Personen- und Giiterwagen, Gleise, 3 Wagen, 1 Bahnsteigsperre Spur 0 GroRe, guter erhebliche Gebrauchsspuren, Besichtigung erfor-  teils in OKTs, guter Zustand.
10,-€ Gebrauchsspuren. 10,-€ Zustand. 10,-€ derlich. 10,-€ 10,- €

IS | || e Y | 29 30
T
Konvolut Kaufhausware - Bahnzubehor Konvolut MARKLIN Personenwagen 2 GUTZOLD Dieselloks 3 E-Loks 3 MARKLIN LKW- und Bus-Packungen
Besichtigung empfohlen. 4 Stiick im OKT, 2 Donnerblichsen lose, guter Zu-  Gebrauchsspuren, in Kartons. verschiedene Hersteller, ohne Kartons, Besichti- 1998, 1993 und 1994, neuwertig, in OKTs.
5.-€ stand. 20,-€ 20,- € gung empfohlen. 50,- € 30,- €
= s e
1
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15 MARKLIN Giiterwagen 5 ROCO Personenwagen 5 FLEISCHMANN Personenwagen 5 ROCO Personenwagen 5 ROCO Personenwagen
Gebrauchsspuren, ohne Kartons. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs.
35,-€ 20,-€ 25,-€ 20,-€ 20,- €
—— | O
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36 37 38 39 e 40
5 ROCO Giiterwagen 5 FLEISCHMANN 10 FLEISCHMANN Personenwagen 4 LILIPUT Personenwagen 8 FLEISCHMANN Personenwagen
sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. Personen- und Packwagen sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. dazu 1 TRIX Personenwagen, sehr guter Orig.-Zu-  sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs.
15,- € sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. 40,- € stand, in OKTs. 35,-€
25-€ 20,-€
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HO SPIELER- UND BASTLERWARE
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41
7 FLEISCHMANN Personenwagen 7 ROCO Giiterwagen 6 FLEISCHMANN Personenwagen 8 FLEISCHMANN Giiterwagen 8 FLEISCHMANN Giiterwagen
sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs.
30,-€ 25,-€ 30,-€ 30,-€ 30,-€
g e
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Konvolut Giiter- und Personenwagen 7 ROCO Personenwagen 6 ROCO Personen- und Packwagen 6 ROCO Personenwagen Konvolut MARKLIN und LILIPUT
verschiedene Hersteller, 7 Stlick, dazu 1 FLEISCH-  sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. Giiterwagen
MANN Schaltgerét, sehr gut, in OKTs. 25-€ 30,-€ 25,-€ 25,-€ 6 Stiick, sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. 25,- €
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5 ROCO Personen- und Packwagen 8 FLEISCHMANN Giiterwagen 7 FLEISCHMANN Giiterwagen 8 FLEISCHMANN Giiterwagen 9 FLEISCHMANN Giiterwagen
sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs.

25,-€ 30,-€ 25-€ 30,-€ 35,- €

o
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11 Gliterwagen 7 ROCO Personen- und Packwagen 5 Personenwagen 7 Personen- und Packwagen 8 Giiterwagen
verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren, ohne  sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren, ohne  verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren, ohne  verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren, ohne
Kartons. 25,- € Kartons. Kartons. Kartons.
30,-€ 20,-€ 25,-€ 20,-€
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HO SPIELER- UND BASTLERWARE
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Englischer Personenzug “Made in Britain”  Konvolut Giiter- und Personenwagen 10 Giiterwagen 10 Giiterwagen 4 TRIX int. Personenwagen
Dampflok 4983 “Albert Hall”, 4 “Pullman” Perso-  Gebrauchsspuren, ohne Kartons. verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren, ohne  verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren, ohne  guter Zustand, ohne Kartons.
nenwagen, guter Zustand, ohne Kartons. ~ 40,- € 30,-€ Kartons. 25,-€ Kartons. - 25 €

oz -
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66 67
4 Personenwagen 6 Personenwagen 4 LILIPUT Rheingold 4 SCHICHT Personenwagen ROCO “InterCity” Triebwagenzug
leichte Gebrauchsspuren, ohne Kartons. verschiedene Hersteller, leichte Gebrauchsspuren, Personen- und Packwagen leichte Gebrauchsspuren, ohne Kartons. 4-teilig, leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.
15,-€ ohne Kartons. 25,-€ guter Zustand, ohne Kartons. 20,-€ 15,- €
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71 72 73
MARKLIN Triebwagen 12 Personenwagen Konvolut Giiter- und Personenwagen 15 MARKLIN Personenwagen
4-teilig, leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. verschiedene Hersteller, Gebrauchsspuren, ohne  verschiedene Hersteller, 7 Stiick, guter Zustand, in ~ Gebrauchsspuren, ohne Kartons.
20,-€ Kartons. 30,-€ OKTs. 25,-€ 50,- €
P ivsiow B pomAL
as ...
76 — 80
3 Personenwagen 6 ROCO Personenwagen 6 ROKAL Personenwagen Konvolut ROKAL Giiterwagen 3 ROKAL Trafos / Fahrgeréte
dazu 1 Diesellok, Besichtigung empfohlen. sehr guter Orig.-Zustand, in OKTs. 1 Wagen stark verformt, Gebrauchsspuren. Gebrauchsspuren, in OKTs. guter Zustand, in OKTs.
20,- € 25,-€ 15,- € 25,-€ 5-€

10
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HO SPIELER- UND BASTLERWARE

3 MARKLIN Giiterwagen 2 MARKLIN Leerkartons 3035 und 4035 4 MARKLIN Giiterwagen

leichte Gebrauchsspuren, in OKTs. deutliche Gebrauchsspuren, dazu ein Beiwagen- 4504, 4601, 4626 und 4639, leichte Gebrauchs-
15,-€ Schienenbus Nr. 4018, guter Zust,, im OKT. 15,-€  spuren, in OKTs. 15,-€
-
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2 MARKLIN Giiterwagen

4504 und 4515, leichte Gebrauchsspuren, in OKTs.

15,- €

89

2 MARKLIN Giiterwagen
4616 und 4608, leichte Gebrauchsspuren, in OKTs.

15,- €

3 Tenderloks
verschiedene Hersteller, ohne Kartons, Besichti-

3 MARKLIN Lokomotiven

MARKLIN Triebwagen ICE

2 Dieselloks, 1 Tenderlok BR 89, guter Zustand, 4-teilig, ohne Karton, 1 Pantograph beschadigt, mi-

2 Loks
verschiedene Hersteller, 1 Windleitblech liegt lose

ROCO Triebwagen BR 485 / 885
2-teilig, leichte Gebrauchsspuren.

gung empfohlen. 35,-€ ohne Kartons. 35,-€ nimale Gebrauchsspuren. 60,-€ Dei, ohne Kartons, Besichtigung empfohlen. 35,- € 15,- €
mirklin
— HO
3016
1) 33723
92 95
MARKLIN Schienenbus Garnitur 2 TRIX EXPRESS Tenderloks MARKLIN Tenderlok BR 81 MARKLIN Dampflok BR 23 MARKLIN Diesellok BR 212, 33723
bestehend aus BR 795, 3016 im OKT und Beiwa- deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-  leichte Gebrauchsspuren, im OKT. guter Zustand, im OKT. guter Zustand, im OKT.
gen BR 995, ohne Karton, guter Zustand.  20,-€  lich. - 15,- € 25 € 25 €
marklin |
- KO - mﬁﬁﬁ:l' (
W 34880 2385 * 37081
8396
3464
96 97 98 99 100
MARKLIN Diesellok BR 361, 3464 MARKLIN Dampflok BR 18 MARKLIN Dampflok BR 003, 3395 MARKLIN /HAMO Tenderlok BR 96 MARKLIN Dampflok 37081, BR 10, digital
guter Zustand, im OKT. Gebrauchsspuren, in Karton von BR 44. guter Zustand, im leicht beschadigtem OKT. fur 2-Leiter Gleichstrom, sehr guter Orig.-Zustand, neuwertig, im OKT.
25,-€ 30,-€ 50,-€ imOKT. 100,- €
35,-€
Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020 1"
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HO SPIELER- UND BASTLERWARE

MARKLIN E-Lok BR 103
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich. 20,-€

LIMA Diesellok V 80
sehr guter Zustand, im OKT.

MARKLIN /HAMO Tenderlok BR 78
flr 2-Leiter Gleichstrom, sehr guter Orig.-Zustand,

MARKLIN Diesellok 3066
guter Zustand, in nicht passendem Karton.

MARKLIN/HAMO Dampflok 3673/S 3/6
Gleichstrom, sehr guter Zustand, in Karton von Mar-

25,-€ imOKT. 25,-€ Klin Diesellok 3021. 30,-€ 10,- €
T — e
Tenderlokomotive BR 66 PIKO ( l[

8

10
RIVAROSSI E-Lok 1109 der NS PIKO Diesellok BR 106 PIKO Tenderlok BR 86 PIKO Tenderlok BR 66 PIKO Dampflok BR 38
guter Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, in Karton.
40,- € 15,- € 20,-€ 20,-€ 25,-€
e o
Gilterzugtenderlokomotive BR9S PIKO Schnellzuglokomotive BR 11 PIKO Diesellokomotive BR 130 PIKO . j
— | = |
112 : 114
PIKO Diesellok BR 130 PIKO Tenderlok BR 95 PIKO Dampflok BR 01 PIKO Diesellok BR 130 PIKO Dampflok BR 55
2 Motoren, guter Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. ohne Motor, guter Orig.-Zustand. Alterungs- und Gebrauchsspuren, ohne Motor, im
20,-€ 30,- € 10,-€ OKT. 10,-€
=

120

117

118

PIKO Dampfiok BR 01
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

12

FLEISCHMANN Dampflok BR 038
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

FLEISCHMANN Dampflok BR 13
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

FLEISCHMANN Dampflok BR 41
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

FLEISCHMANN Dampflok BR 24
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.
35,-€ 35,-€

40,- € 35,- €

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020



HO SPIELER- UND BASTLERWARE
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122 124
FLEISCHMANN Dampfiok BR 18 FLEISCHMANN Dampfiok BR 03 FLEISCHMANN Dampflok BR 03 FLEISCHMANN Dampflok BR 051 FLEISCHMANN Dampflok BR 39
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. Motor-Anker mit Schwungmasse (getauscht), sehr  sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.
35,-€ guter Orig.-Zustand, im OKT. 40,-€ 40,- € 40,- €
i — ey — Ny
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| ~ 0 129 130
FLEISCHMANN Tenderlok BR 98 FLEISCHMANN Tenderlok BR 70 FLEISCHMANN Tenderlok 4000 “ANNA” FLEISCHMANN Tenderlok BR 89 FLEISCHMANN Dampflok BR 89
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.
25,-€ 25,-€ 25,-€ 25,-€ 30,-€
= . !

131 132 135
FLEISCHMANN Tenderflok BR 94 FLEISCHMANN Dampflok 4110 “BETTY” FLEISCHMANN Dampflok BR 56 FLEISCHMANN Tenderlok BR 65 FLEISCHMANN Tenderlok BR 064
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

25,-€ 30,-€ 35,-€ 30,-€

137

138

140

FLEISCHMANN Tenderlok BR 78
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

FLEISCHMANN Dampfiok BR 55
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,- €

FLEISCHMANN Dampflok BR 38
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

35,- €

LILIPUT Tenderlok BR 75
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

30,-€

LILIPUT Tenderlok T 9
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

25-€



HO SPIELER- UND BASTLERWARE

142
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141 144 145
LILIPUT Tenderlok BR 95 LILIPUT Tenderlok BR 62 LILIPUT Dampflok BR 18 LILIPUT Dampflok BR 01 LILIPUT Dampflok BR 38
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT mit ersetztem Un-  sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. ohne Motor, ansonsten sehr guter Orig.-Zustand, im
35-€ tertei. 40,- € OKT. -
[ 5P internof R S 59 Rocg— ¥
F TS
147 148 149 150
LILIPUT Dampflok BR 018 ROCO Dampflok BR 17 ROCO Dampflok BR 44 ROCO Dampflok BR 43 ROCO E-Lok BR 144
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Zustand, im OKT.
40,- € 35,-€ 40,- €
B Roves D - e S
y i ==

151 152 154 155
ROCO Dampflok BR 57 ROCO Dampfiok BR 01 ROCO Dampflok BR 23 ROCO Dampflok BR 01 ROCO Tenderlok BR 80
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. mit Faulhaber-Tauschmotor, ansonsten sehr guter  hinten fehlen 2 Puffer, ansonsten guter Zustand, im

30,- € 35,-€ 35,-€ Orig-Zustand, im OKT. 40,-€ OKT. -
) = K 7 i

4

156 157 158 159 160
ROCO Dampfiok BR 50 ROCO Dampfiok BR 57 ROCO Dampflok BR 18 ROCO Dampflok BR 01 ROCO Tenderlok BR 98
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

40,- € 35,-€ 35,-€ 35,-€ 20,- €



161 162 163 164
ROCO Tenderlok BR 98 ROCO Tenderlok BR 80 ROCO Dampflok BR 58 ROCO Tenderlok BR 74 ROCO Tenderlok BR 98
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. umgebaut auf DRG, ansonsten sehr guter Zustand, ~ sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.
30,-€ imOKT. 20,-€ 20,- €

1]

170

ROCO Diesellok BR V 200
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

ROCO Tenderlok BR 93
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.

ROCO Dampflok BR 36

sehr guter Orig.-Zustand, im OKT mit Prasentati-
50,- €

25,-€ 25,-€ onsgleis.
— ‘
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LILIPUT Triebwagen VT 137/VS145 LILIPUT Triebwagen AT 3 435/436 ROCO Wagenset 44025
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. guter Zustand.

MARKLIN E-Lok BR 141
dazu 2 Wagen, Lok mit leichten Gebrauchsspuren,

T— L |

LILIPUT Wagenset “Langenschwalbacher”
sehr guter Orig.-Zustand.

im OKT. 35,-€ 15,- €
175
ROCO Elektro-Triebzug 43007 ROCO Zugpackung 43032
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. Lok fehlt, bestehend aus: 4 Wagen, diese sehr gut,
35,- € in selbstgebautem Unterteil. 15,- €

ROCO Zugpackung 43026
“BERLINER STADTBAHN”
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.
40,- €

‘ Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020

LILIPUT Wagenset der DB
5 Wagen, sehr gut, in Karton.

20,-€

3 Trafos
Besichtigung erforderlich.

5,-€

4 TITAN Trafos
Besichtigung erforderlich.

10,-€

Konvolut Leerkartons
fur verschiedene SpurgréRen, Besichtigung emp-
fohlen.

15,- €

15



HO SPIELER- UND BASTLERWARE

Konvolut TRIX und FALLER Relais Konvolut MARKLIN Zubehér 3 Plastik-Hauser Konvolut Modellbahn-Artikel Konvolut Modellbahn-Zubehér
neuwertig, teilweise in OKTs. Oberleitungsmasten in OKTs, Aufgleisgerat, etc. Dacher lose, sowie MARKLIN HO-Drucktaste, Be-  Trafos, Gleise, deutliche Gebrauchsspuren. verschiedene Fabrikate, einige Marklin Gebrauchs-
20,-€ 20,-€ sichtigung erforderlich. 3-€ 10,- € anleitungen, Besichtigung empfohlen. 10,-€
méridin ’
transformer
L #
— BAHNUBERGANG
186 = 187 —— 188 _
MARKLIN Bahniibergang M 7390 MARKLIN digital Trafo 6002 MARKLIN Bahniibergang 7390 MARKLIN Bahniibergang 7054 MARKLIN Bahniibergang 7192
sehr guter Zustand, im OKT. sehr guter Zustand, im OKT. Gebrauchsspuren, im OKT. leichte Gebrauchsspuren, im OKT. leichte Gebrauchsspuren, im OKT.
5,-€ 20,- € 30,-€
191 192 1 193 194 195
MARKLIN Bogenbriicke 7163 MARKLIN Bausatz 48159 “Ford” KIBRI Bahniibergang Konvolut MARKLIN Oberleitungsstiicke PREISER Figurenset 3031
guter Zustand, im OKT. 5,-€ schon montiert, guter Zustand. 14,5 x 11 cm, leichte Gebrauchsspuren. guter Zustand. neuwertig, im OKT.
20,-€ 5,-€ 5-€ 5-€
197 198 199
Konvolut Trafos Konvolut Trafos Konvolut FLEISCHMANN Briickenteile ROCO Drehscheibe, Spur H0 MARKLIN ICE-Packung 3671, digital
verschiedene Hersteller. verschiedene Hersteller. Pfeiler und Brickenstticke, Besichtigung erforder- dazu 1 Plastik Lokschuppen, beides mit Ge- neuwertig.
10,- € 10,- € lich. brauchsspuren, Besichtigung empfohlen. 100,- €

16

20,- €

25,-€

=
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HO SPIELER- UND BASTLERWARE

201 202 203 204 205
MARKLIN Doppellok 8 / 14 SCHICHT Doppelstockzug, 4-teilig MARKLIN ICE MARKLIN Dampflok F 800.2 MARKLIN Dampflok 3047
39,5 cm, mit 2 Motoren, lauft, guter Zustand, in nicht ~ griin, guter Orig.-Zustand, in OKTs. 4-teilig, guter Zustand, in “TrainSafe Travel” Trans- ~ Kohleneinsatz nicht original, Orig.-Zustand, leichte  Kleinteile am Tender fehlen, Lok in gutem Orig.-Zu-
originalem Karton. 100,- € 50,- € port Box, Lange der Box 120 cm. 30,-€ Gebrauchsspuren. 150,-€ stand, Besichtigung empfohlen. 70,

206 207 208 209 210
TRIX ? Dampflok BR 01 001 MARKLIN / HAMO E-Lok E 44 039 MARKLIN/HAMO Tenderlok BR 85 PIKO ? E-Lok MARKLIN E-Lok E 19
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. RP 25-Rader, guter Zustand. ohne Karton, Besichtigung empfohlen. rot, mit Reichsemblem, leichte Gebrauchsspuren,
25,-€ 45-€ 30,-€ 10,- € ohne Karton. 20,-€
X\

211 212 213 215
ATLAS amerik. Diesellok 5506 MARKLIN E-Lok BR 212 FLEISCHMANN Dampflok P 8 MARKLIN E-Lok 3036.2 RIVAROSSI E-Lok BR 119
Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. ohne Karton, Besichtigung empfohlen. Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren. ohne Karton, Besichtigung empfohlen.

10,- € 20,- € 15,- € 50,- € 15,- €

P

216 217 218 219 220
FLEISCHMANN Dampflok BR 01 220 ROCO Dampflok C 2028 FLEISCHMANN Dampflok BR 38 JOUEF Dampflok 141 P 102 der SNCF LILIPUT ? Dampflok BR 01
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.

15,- € 20,- € 15,- € 20,-€

20,-€



HO SPIELER- UND BASTLERWARE

221 222 223 224 225
RIVAROSSI franz. Dampflok 231 E. 13 RIVAROSSI Dampflok BR 39 TRIX Dampflok B VI der K.BAY.STS.B. MARKLIN Dampflok S3/6 der K.BAY.STS.B  ROCO Dampflok BR 17
leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton.
20,-€ 20,-€ 25,-€ 20,- € 20,-€
. | __; -. 1———3 § _.|—n%n—l1‘;-}lv . n k.
i AT TN AR = ;
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226 227 228 229 230
ROWA E-Lok EC5 / 22510 ROCO E-Lok E18 27 ROCO Triebwagen BR 491 MARKLIN Diesellok BR 216 FLEISCHMANN Dampflok BR 56
braun, leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. blau, leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. guter Zustand, ohne Karton. ohne Karton, Besichtigung empfohlen.
20,-€ 20,-€ 10,- € 15,- € 15,-€

g A S

231 232 233 234
FLEISCHMANN E-Lok BR 103 FLEISCHMANN Dampfiok BR 39 TRIX Triebwagen BR 135/ 140 Konvolut Wagen und Fahrzeuge, Spur N Konvolut Wagen und Fahrzeuge, Spur N
ohne Karton, Besichtigung empfohlen. ohne Karton, Besichtigung empfohlen. 2-teilig, rot / creme, leichte Gebrauchsspuren, ohne  guter Zustand. guter Zustand.

20,-€ 20,- € Karton. 25-€ 75,-€ 75,-€

FLEISCHMANN / MINITRIX Personenzug

Atlas Dampflok BR 10001, 4 Fleischmann Perso-
nenwagen und 1 Minitrix Personenwagen, guter Zu-
stand, in OKTs. 40,-€

18

MINITRIX Adlerzug
mit Holz-Présentationssockel, guter Zustand, ohne
Karton.

30,-€

MARKLIN mini-club Schienenzeppelin 8876
sehr guter Zustand, im OKT.

25-€

ARNOLD Museumswagen, Spur N
neuwertig, in OVP.

5-€

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020 (& fk’

WIKING Ozeandampfer Queen Mary
Guss, guter Orig.-Zustand.

30,- €

~
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TRIX gedeckter Giiterwagen 70063
neuwertig, in OVP.

MARKLIN Dampftraktor 1895, HO
guter Zustand, im OKT.

MARKLIN/MINEX Tenderlok Nr. 3400
guter Zustand, ohne Karton.

SHELL Tankstelle, Plastik
Vollstandigkeit nicht gepriift, Besichtigung erforder-

Konvolut Guss- und Plastik-Autos
teils deutliche Gebrauchsspuren.

20,- € lich. 5 5,-€
248 249 250
Konvolut BREKINA Postfahrzeuge Konvolut DINKY-TOYS Automodelle Modellbau-Tankwagen “BP” MAISTO “Mercedes Benz SLK 230
guter Zustand. meist Wiking, teilweise Roco, Herpa, etc., Besichti-  deutliche Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder- 15,5 cm, Blech, guter Zustand. guter Zustand.
10,-€ gung empfohlen. 15,-€ lich. 20,-€ 5-€
.
* » ; ( ] I x
7] 4Iq| .o |
251 252 253 254
Konvolut Modellautos 3 MARKLIN Sprint Rennwagen PREMIUM CLASSI XXs Mercedes Bus JOAL Renault LKW “Spitzer Eurovrac” TOY-BOY Fernlenkauto Ford Escort
verschiedene Hersteller, als Ersatzteilspender zu 2 x Nr. 14, 1 x Nr. 18, dazu 6 Fernsteuerungen, Léange 29 cm, neuwertig, im OKT. Lange 27 cm, guter Zustand. Elektroantrieb, mit Fernsteuerung und Steuerele-
gebrauchen, Besichtigung empfohlen. 5,-€ leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.  30,- € 10,- € 5,-€ ment, guter Zustand, im OKT mit Garantieurkunde
und Gebrauchsanleitung. 30,-€
Der Steirische Bierwagenzug —
SRR Baam
! ' Nrininghaus
ﬁ' Al g
e 260

Bastler-Konvolut
Fahrzeuge und Gebéaudeteile / Bausatze
Besichtigung empfohlen.

20,-€

‘ Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020

Konvolut Modellbau-Zubehor
Bausatze u.a., Besichtigung empfohlen.

20,-€

MARKLIN

Sprint Autorennbahn-Packung 1404
guter Zustand, im OKT .

Konvolut Carrera Fahrbahnstiicke

18 Stiick Loopings mit 74 Stiitzen, 48 Stiick Viertel
Loopings, 17 Transformatoren 14,8 Volt, 9 Run-
denzahler, 6 Anschlussstiicke, 19 Montage und Be-
triebsanleitungen, neuwertig. 25-€

MARKLIN Giiterwagenpackung 84401
neuwertig.

10,-€

19
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HO SPIELER- UND BASTLERWARE

Der Steirische Bierwagenzug miirkdin

bt
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] || i

FLEISCHMANN cpiccolo» 7434

R

ELERETET

S
= T
OSSR IDEETE 3 Jiitidisia

PRRSHSS—E S~

261 262 263 264 265
MARKLIN MARKLIN MARKLIN Konvolut Giiterwagen, Spur N FLEISCHMANN FLEISCHMANN
Giiterwagenpackung 84401 Giiterwagenpackung 84401 Giiterwagenpackung 84401 13 Stiick, davon 9 in OVPs, dazu einige  Triebwagenzug 7434, Spur N Triebwagenzug 7430, Spur N
neuwertig. 10,-€ neuwertig. 10,-€ neuwertig. ,-€ Cleissticke. 20,-€ neuwertig, in OVP. € neuwertig, in OVP. 20,-€
[ B— — SevER _ | FLEISCHMANN «piccolo» 7229
AANN < ©» 70] EISCHMANN «occolo, 735 %ﬂmm
_{ || g o C ) ] l b
267 268 269 o . 270 271
FLEISCHMANN FLEISCHMANN E-Lok 7350, Spur N FLEISCHMANN E-Lok E 03, Spur N ARNOLD E-Lok 4467, Spur N MINITRIX Diesellok V 60, Spur N FLEISCHMANN
Tenderlok 7035, Spur N neuwertig, in OVP. neuwertig, in OVP. in OVP, Innenverpackung fehlt. neuwertig, in OVP. Diesellok 7229, Spur N
T 3, neuwertig, in OVP. 10,-€ 10,- € 10,- € 5,-€ 10,- € neuwertig, in OVP. 10,- €
274 275 276 277
ARNOLD Kof, Spur N MINITRIX Diesellok V 160, Spur N ROCO Diesellok V 100, Spur N MINITRIX Dampflok T 3, Spur N 2 FLEISCHMANN Konvolut LIONEL Zubehorteile
neuwertig, in OVP. 10,-€ neuwertig, in OVP. 10,- € neuwertig, in OVP. 10,-€ neuwertig, in OVP. 10,-€ D-Zug-Wagen, Spur N Gebrauchsspuren, Besichtigung empfoh-
neuwertig, in OVPs. 20,-€ len. 15,-€
; - @ r’
e =T 1
> 9 <
? *? I G ?-'
281 " ) ———
8 VS 282 283
Konvolut Kleinzubehér KIBRI Wiegestation Konvolut MARKLIN uralt Ersatzteile Konvolut Klein- und Ersatzteile Konvolut Lautewerke und Signale ~ Konvolut Eisenbahn Zubehor
verschiedene Hersteller, deutlichste Alte- 30,5 x 8 c¢m, deutlichste Alterungs- und Bodenplatte Bahnsteigsperre, Ubergangs-  Besichtigung erforderlich. verschiedene Hersteller, Besichtigung Besichtigung erforderlich.
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichti- Gebrauchsspuren, groRfléachige Lackab- steg, Lautewerk, etc., Besichtigung erfor- 20,- € empfohlen. 20,-€ 35,-€

gung erforderlich. 35,-€

20

platzungen, dazu 1 MARKLIN Unterwagen
fur Flugzeugtransport, Lange 16,5 cm,
leichte Gebrauchsspuren. 30,- €

derlich. 35,-€

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020 @



Kalenider 2006

=]

~ i
..

Modellbahn-Literatur

Kataloge, Blicher, Besichtigung erforder-
lich. 10,-€

Technische Grosstaten
Schiffshebewerke etc., vor dem 2. Welt-
krieg, Franckhsche Verlagshandlung,
Stuttgart, gut. 1,-€

DAMPF UBERM Sﬂiﬂgﬂlﬂhﬁ

!",,_ T W

Exemplar Dampf

tiberm Schienenstrang
von Karl-Ernst Maedel, guter Zustand.

1,-€

Exemplar “ANDEN”
auf den héchsten Bahnen der Welt, von
Enzo Pifferi, guter Zustand. 1,-€

Modellbahn-Literatur
Kataloge, Blicher, Besichtigung erforder-
lich. 10,-€

Dampflokomotiven
der Deutschen Reichsbahn
1970-1980

Kohlhammer Edition Eisenbahn. 1,-€

Exemplar The Spirit of Steam
guter Zustand.

Das gmB Buch

hi

LITERATUR

i [ sl TOM
flugzeroe ] — et . X TANCY
= = o Schiffelf CLANCY
% —- | 1939-1945 =
s o I FLUGIEETYREN i g
o | o
o | e
A —— SUPERCARRIER
vt g -
e 352 353 - 354
3 Biicher BING Buch 2 Biicher zum Thema Schiffe

Thema Kampfflugzeuge, 1 x von 1914-18,

noch gut. 5,-

:
TEEDESSY GAUGE 0 SYSTEM

The Hornby Gauge 0 System

von Chris and Julie Graebe, guter Zu-
25-€ wertig. 1,-€

stand.

£.364_mpfiokomotiven
- der Deutschen Reichsbahn
o s

e
Teblabeaeuge.

364

“Bing, die Modellbahnen unserer
Grossvater”
guter Zustand.

“Schiffe....”

und Tom Clancy “Supercarrier”,

Offzmiler pubilsumibang
der Doutschen Bundeibiahn
ro Dewtneho Lisenbahnen

Konvolut Modellbau-Biicher
3 Stlick, Besichtigung erforderlich.

Die Eisenbahn in Deutschland
von Lothar Gall und Manfred Pohl, neu-

~ 4

Exemplar Die Dampflokomotiven
der Deutschen Reichsbahn

Merkbuch fiir Triebfahrzeuge, guter Zu-

stand. 1,-

Die Fliegerei
illustrierte Geschichten von den Anfangen
bis zur Raumfahrt, guter Zustand.

1,-€

MARKLIN

METALL-SPIELWAREN

guter Zustand. " 1,-€
5,-€
60 THE ! P2 oan e e !
AMERICAN RAILWAY
| 0. . |\ 360 361
Exemplar The American Railway ADIEU GELIEBTE DAMPFLOK
guter Zutand. Anekdoten und Erinnerungen von Sieg-
1,- € fried Fischer von 1999, guter Zustand.
1,-€
365 366 . 367
Sammelbilder Lokomotiven
Album der Olympiade 1936 von der Dampflok zum Hochgeschwindig-
guter Zustand. Limit: 10,- € keitszug, Naumann & Gobel Verlagsge-

sellschaft, guter Zustand. 1,-

Das groRe Buch der Luftfahrt
Karl Miller Verlag, Auflage 2002, guter Zu-
stand. 1,-€

—
EC;C: Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020

20,- €

METALLBAUKASTEN
369 370 _ Rrlees e Bacesealn s ot < ) ; _
Model and Miniature Railways MARKLIN Kleinformat MARKLIN Prospekt 1930 Walther’s Stabil Metallbaukasten
Edited by Patrick B. Whitehouse and John  Katalog K K38 D guter Zustand. Katalog 1933
Adams, guter Zustand. 15,-€ |eichte Gebrauchsspuren, Orig.-Zustand. 10,- € 128 Seiten, guter Zustand.

10,- €
21
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375

MARKLIN Katalog

das neue System der elektr. Marklin Ei-
senbahn 20 Volt, 16 Seiten, 1927, gut.
40,- €

ELASTOLIN Sammler-Katalog 1980
historische Hausser Figuren, 60 Seiten,
zahlr. Abb.

381

LITERATUR

TTH !
ALLLIINIE

|
AUTO-BAUKASTEN

MARKLIN Auto-Baukasten 1933
28 Seiten, zahlr. Abb. und 2 Beilagen, Ein-

band etwas fleckig, innen gut.
30,-€

MECHANICAL TIN TOYS
in Colour, England 1977, 176 Seiten, zahlr
10,-€ Fotos s/w und Farbe. 5,- €

MARKLIN Nachdruck-Katalog
“Jouets Maerklin”

Der hessische Braunkohlenberg-

bau und seine Bahnen
2. Auflage 1993, 176 Seiten, zahlr. Fotos,

WERTHE
- IM BERL\N 377

HERMANN TIETZ / MONCHEN

MARKLIN Katalog D 12 1935/36
Einband und Riickseite sowie innen klei-
nere Einrisse mit Tesa geklebt.

50,- €

;_ Aij ltl;mn!cr Spie nach RoroEed

i mam:m -h::asa
Auf schmaler Spur nach Norden
Reisen zu den auRersachsischen Schmal-

spurbahnen in den fiinfziger und sechziger

BING Katalog 1930 Reprint!
72 Seiten, s/w Abb.
20,-€

SCHAUSTUCKE

s Firma HAUSSER
v NS TOHML

ELASTOLIN
Schaustiicke 1960-83 von Hausser

141 Seiten, zahlr. Fotos s/w und Farbe,
40,-€

14,-€

neuwertig.
selten! 40,- € Jahren, EK-Verlag 1995, 164 Seiten, zahlr.  Berlin 1999.
s/w Fotos, neuwertig! 60 €
v 36: B W W oxh & - 30
f:.i PRebiie Reisezvulgwag:? _ -
® + " Archi' > & 5. e g oy
JIELEERE DS piR 1
R S et
t 'y 2004 A. 2 SEER )t Cmansseens
2\ ¥ 9 o
EXTERR DY NAY
BEATIEELY '
! : 386 : -~ 388 o 389
Das LINEOL-Bilderbuch 2004 BAUKLOTZE STAUNEN Relsezugwagen - Archiv 1 Skizzensammlung / Reisezugwagen Das war die DB 1993 Epilog
126 Seiten Militarfiguren in Farbe. 200 Jahre Baukasten 1986, 158 Seiten, Transpress 1989, 388 Seiten, Landerbah-  der Reichsbahn GeraMond 2015, 94 Seiten.
40,- € zahlr. s/w und Farbfotos. nen, DRG und DR, 646 s/w Abb. Teil I. Einheitswagen, 250 Typenskizzen,
20,-€ 30,-€ 128 Seiten, 1979. 45,-€
WiEl  Herma nLoin‘-"u
Die Baureihe 96 FAHRKARTEN
Malbctriese fr don Schisbedienst IN DEUTECHLAND | o
won M lblﬂmlﬂ-
l.ﬂd; ;DH-{E
LKl D 30,80 €
H R
392 393 L

Das war die DB 1987-1988
GeraMond 2014, 94 Seiten, zahlr. Farbfo-

tos.
12,- €

Die Baureihe 96

Malletriese fir den Schiebedienst, EL-Ver-
lag, 275 Seiten mit 277 s/w Fotos, Riss-
zeichnungen u.a., neuwertig! 60,-€

22

Fahrkarten

in Deutschland 1835-1970

2004, 152 Seiten, ca. 720 Abb., original
eingeschweisst. Selten! 90,- €

U-Bahn Berlin
BVG (Berlin 1970), 56 Seiten mit zahlr. s/w
und Farbfotos.

10,- €

Spielzeug-Antik Revue
1999-2001, 2 MIBA Extra “Schauanlagen”,
zus. 5 Maganzine!

20,- €

MARKLIN Metallbaukasten 1936

Band 1 - 3, 144 Seiten, viele Abb., Einband
Knicke, innen qut, dazu Baukasten 4-6, An-
fang und Ende einige Fehlseiten! 30 €

5 Das Lincol-Bildesbuech 2005]06

Das LINEOL-Bilderbuch 2005/06
217 Seiten, meist Militar, in Farbe.

60,- €
391
Das war die DB 1991-1992
GeraMond 2012, 94 Seiten.
14,- €

i
Dle Baure|he
Gef.dur B

Die Baureihe 18 4-6
Geschichte einer legendaren Dampflok, S.
Ludecke, EK-Verlag 1984, 352 Seiten mit

380 s/w Fotos usw. 50,-€

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020 (& L



Modell-Eisenbahn-Katalog No. 3
Z,N, TT, HO, 0, I, II, 5000 Modelle in Farbe!
326 Seiten, 1984 (von Arnold bis Zielke).

LITERATUR/SPUR | TECH
24

Baureihe 44

10,-€

Weisbrod/Brozeit, Transpress, 3. Aufl.
1993, 288 Seiten mit 233 Abb. s/w und
Farbe, neuwertig.

ES GIBT NOCH
MEHR IM LEBEN

Konvolut Eisenbahnfach-

zeitschriften von 1957
leichte Gebrauchsspuren.

40,-€

2 Biicher

“Reisen und Abenteuer im Zeppelin” und

als Autos bauen”, guter Zustand.

Peter Porsche “Es gibt noch mehrim Leben

10,-€

451 452 453
MARKLIN Replika Rennwagen MARKLIN Rennwagen MARKLIN Rennwagen MARKLIN Rennwagen “Mercedes Alpha” MARKLIN Museumsmodell 1993
4 Stiick, neuwertig, im OKT. neuwertig, im OKT. neuwertig, im OKT. neuwertig, im OKT. “300 SL, rot”
20,-€ 40,-€ 40,-€ 50,-€ neuwertig, im OKT. 50,- €
mff'rk'i‘gg m marklin

455

456

457

459

MARKLIN Replika Museumsmodell 81952
“300 SL”

hochglanz, sehr guter Zustand, im OKT.  60,- €

marklin
el

MARKLIN Baukasten Rennwagen 81104
“MERCEDES W 196”

neuwertig, im OKT. 50,-€

mérklir
500 k_“]

MARKLIN Rennwagen 11021
“MERDECES W 196”

rot, “MARKLIN Museum”, neuwertig, im OKT.

miirklin

60,- €

MARKLIN Replika Rennwagen 1102

“MERCEDES W 196”
neuwertig, im OKT.

MARKLIN Replika Auto 19031
griin, leichte Blasen am Dach, ansonsten sehr guter
Zustand, im OKT. 40,-€

CLEmRTUCH GranCEy

460 461 462 463
MARKLIN Replika Rennwagen 81102 MARKLIN Replika Postwagen 70-01 MARKLIN Replika Postwagen 1989 MARKLIN Replika Leiterwagen 1991 2 MARKLIN
“MERCEDES W 196” neuwertig, im OKT. neuwertig, im OKT. neuwertig, im OKT. Gleis-Packungen 5900 und 5921
sehr guter Zustand, im OKT. 50,- € 60,- € 60,- € 65,- € nicht vollstandig, sehr guter Zustand, im OKT.

EVE Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020

15,- €

23



GLEISSTUCK GERADE
wm———

466

SPUR | TECH

GLEISSTUCK CEROGEN

467

mErkll‘re 1

580

468

_—
markhr:

=i Bas B B

5903

469

Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 1
guter Zustand.

MARKLIN Gleis-Packung 5900
10 Stlick, gerade, sehr guter Zustand, im OKT.

MARKLIN Gleis-Packung 5921
9 Stuick, gebogene, sehr guter Zustand, im OKT.

MARKLIN Gleis-Packung 5901
10 Stiick, gerade, sehr guter Zustand, im OKT.

MARKLIN Gleis-Packung 5903
10 Stiick, gerade, sehr guter Zustand, im OKT.

15,- € 15,-€ 15,- € 20,-€ 20,-€
miirkdin
470 471 473 474
-
MARKLIN Gleis-Packung 5935 Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 1 neu 2 MARKLIN AnschluBgleise 5990 Konvolut MARKLIN Schaltpulte, 2 MARKLIN / LGB Signale
10 Stiick, gebogene, sehr guter Zustand, im OKT.  dazu Gebrauchsanleitungen und Schienenverbin- leichte Gebrauchsspuren, in OKTs. Trennungsstiicke etc. guter Zustand.
20,- € der, Gebrauchsspuren. 10,- € sowie Prellbocke, guter Zustand, in OKTs. 30,-€ 15,- €

5,-€

479

POLA-LGB Bahniibergang, Spur 1
1 Andreaskreuz liegt lose bei, ansonsten guter Zu-
stand. 25,-

mirklin

MARKLIN Rungenwagen 5853
guter Zustand, im OKT.

10,- €

MARKLIN Hochbordwagen 5850
guter Zustand, im OKT.

10,- €

MARKLIN Museumswagen
wiirttem. Personenwagen, guter Zustand, im OKT.

40,- €

MARKLIN Replika Uhrwerk-Dampflok 11111

“STORCHENBEIN”

neuwertig, im OKT. 60,- €

E: | .scg,muﬁmbm ‘

I=ogy

480 481 482 483 484
MARKLIN Dampflok 11111 “Storchenbein”  MARKLIN Hochbordwagen, Spur 1 MARKLIN Niederbordwagen, Spur 1 MARKLIN Autotransportwagen, Spur 1 MARKLIN Bierwagen “Schwabenbriu”,
neuwertig, im OKT. guter Zustand, ohne Karton. guter Zustand, ohne Karton. guter Zustand, ohne Karton. Spur 1

120,- € 10,- € 10,- € 20,- € guter Zustand, ohne Karton. 15,-€

24

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020



485

SPUR | TECH/SPIELZEUG

488

489

MARKLIN Giiterwagen “No0.4711”, Spur 1

guter Zustand, ohne Karton.

MARKLIN Schiittgutwagen, Spur 1

guter Zustand, ohne Karton.

15,-€

15,- €

MARKLIN ged. Giiterwagen, Spur 1
guter Zustand, ohne Karton.

10,-€

MARKLIN Bierwagen “Dinkel Acker”, Spur 1
guter Zustand, ohne Karton.

10,-€

MARKLIN Kesselwagen “Esso”, Spur 1

guter Zustand, ohne Karton.

15,- €

490 491 492 493 494
MARKLIN Personenwagen, Spur 1 MARKLIN Personenwagen, Spur 1 MARKLIN Dampflok BR 55, Spur 1 MARKLIN Dampflok BR 38, Spur 1 MARKLIN Adlerzug
guter Zustand, ohne Karton. guter Zustand, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Gebrauchsspuren, ohne Karton. leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, mit origi-
20,-€ 20,-€ 100,- € 110,- € nal Préasentationssockel, ohne Karton. ~ 100,- €
495 496 497

MAGNUS Kiihlwagen

“MAGGI-WURZE” - Spur I
4 achs., 45 cm, guter Orig.-Zustand.

500

Modellbau Mallett wiirtt. Schmalspurlok

Tss No. 43 BaugroRe Il

250,-€ \Vollmetall, guter Zustand.

501

ZugschluBlaterne
vermutlich Polen, Hohe 34,5 cm, guter Zustand.

15,- €

800,- €

502

MARKLIN Diesellok 55800, BR 220

S

ﬁ‘;ﬁlﬁﬁ‘.

"""

503

guter Orig.-Zustand, im OKT, unterer Plastikeinsatz fehlt.

505

Spielzeug Elektrisierungs-Apparat
12 x 7 cm, guter Zustand.

10,- € 2 Pferde, Hirsch, 2 weitere Figuren, guter

Konvolut ELASTOLIN Figuren,

Hartplastik

Zustand.

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020

5 Baume, Hartplastik
2 Pappeln und 3 Birken, guter Zustand.

Konvolut Cowboys Figuren

Hartplastik, dazu einige Holzstamme,

10,- € guter Zustand.

Konvolut Indianer Figuren

Hartplastik, verschiedene GroRen, guter

10,-€ Zustand.

Konvolut Indianer Figuren
Hartplastik, verschiedene GroRen, guter

Zustand.

20,-€

10,-€

25
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SPIELZEUG/MILITARSPIELZEUG

507 509
7 Totempfahle Spielzeuglok Blech-Spielzeug Blech-Spardose “TELEFONZELLE” Halbrelief Diorama “KUCHE” Halbrelief Diorama “KUCHE”
Hartplastik, guter Zustand. “ROCKING HORSE” guter Zustand. 5,-€ 255x19,5cm, dekorativ! 5,-€ 31x21cm, dekorativ! 5-€

Adhasionsantrieb, Gebrauchsspuren.
1

513

€  neuwertig, im OKT.

10,-€

;' K
/ i
"; !_,jr
/S B
[

* 514 516

Halbrelief Diorama “KUCHE”
40 x 24 cm, dekorativ!

5,-€
- 517
LEHMANN Bergseilbahn “RIGI”
guter Zustand, im OKT. 10,-€
522

ROCK & GRANER
uralt Blechburg mit Wasserspeicher

24 x 11,5 cm, Hohe 28,5 cm, leichte Alterungsspu-
ren, Orig.-Zustand.

950,- €

THE ASHTON-DRAKE GALLERIES

“Puppe Katrina”
GroRe 45 cm, Keramik, neuwertig, im OKT. 70,-€

KIBRI Badezimmer 250/4

45 x 19 x 22 cm, mit Batteriefach fir Lampe, gro-
180,- € Rere Beilackierungen in den oberen Ecken, dazu

Ausbesserungen an der Grundplatte vorne und klei-

ner Lackabplatzungen mittig, Besichtigung ezmpfoh-

len. -

ELEX Baukasten 1062
neuwertig, im OKT.

521

MARKLIN Replika Puppenwagen 1611

guter Zustand, im OKT. 70,-€

B 523

TORRO Schlachtschiff “BISMARCK”
1:360, leichte Gebrauchsspuren, im OKT.

TECHNOFIX International Airways No. 309/ MARKLIN Replika Karussell 16121
Flugzeug-Spiel sehr guter Zustand, im OKT.
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT. 100,-€

25,-€ 400,- €

540 541

MARKLIN Spiritus-Kinderherd

37 x 28 cm, schwarz briniert, mit 3 Tépfen, Was-
serkessel und Wasserschiff, Brenner vorhanden,
Orig.-Zustand, Herdplatte korrodiert, leichte Ge-
brauchsspuren. 550,- €

26

MARKLIN Kinderherd 9715 St/5 W

48 x 36 cm, weil emailliert, mit 4 Tépfen, Wasser-
kessel und Wasserschiff, elektrisch betrieben, mit
original Kabel und Stecker, Herdplatte leicht fleckig,
ansonsten guter Orig.-Zustand, an der GieRkanne
fehlt der Griff. 900,- €

Konvolut Marine Zinnsoldaten Konvolut Figuren 7 Soldaten Lineol und Elastolin
Hohe ca. 55 mm, Lackabplatzungen, Besichtigung ELASTOLIN Trompeter, 5 Guss-Figuren, teils Lagerleben und Schiellende, teilweise gerissen,
empfohlen. Heyde, Gebrauchsspuren. Besichtigung erforderlich.

25,-€

5-€ 90,- €

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020



MILITARSPIELZEUG/AUTOS UND SAMMLERWARE

&N.
%555@

545

Schilderhduschen, Holz

547

Konvolut ELASTOLIN Militarfiguren
bis auf eine Figur, alle in gutem Orig.-Zustand, mit

Militar-Figuren LINEOL / ELASTOLIN
15 Stiick, groltenteils Gbermalt, Besichtigung er-

MARKLIN Mannschaftswagen Nr. 14
teilweise Ausbriiche und Risse, Lackfehler, Besich-
tigung erforderlich.

CKO Panzerspahwagen gez. K-343
15 cm, mimikry lithogr., Uhrwerkmotor, Schliissel
vorhanden, leichte Gebrauchsspuren, selten!

150,- €

Gebrauchsspuren.

5,-€

Gebrauchsspuren, Besichtigung empfohlen.
30,- € forderlich. " 30,-€
3
.*
!.
|
548 549 550 560
Schilderhaus, Blech Wehrmachts-Soldatenpuppe HAUSSER Sanitatszelt Nr. 3a DINKY-TOYS “Opel Rekord” CKO VW-Kéfer No. 394
guter Orig.-Zustand. Lange 19,5 cm, feldgraue Uniform, guter Zustand. 23,5 x 16,5 cm, guter Orig.-Zustand. guter Zustand, im OKT. blau, sehr guter Zustand.
10,- € 50,- € 50,- € 10,- € 10,- €

562 563 564 565 566
CKO VW-Kéafer No. 394 CKO VW-Kafer No. 394 CKO Mercedes No. 399 CKO VW-Bus T 2, No. 434 “LASSER-BIER” SCHUCO Micro Racer Porsche Nr. 1047
blaugriin, sehr guter Zustand. hellblau, sehr guter Zustand. 14,5 cm, rose, Alterungs- und Gebrauchsspuren. dunkelblau, deutliche Alterungs- und Gebrauchs-  vergoldet, Serien-Nr. 644, in original Holzkiste “50
10,- € 20,-€ 10,- € spuren. 10,- € Jahre Porsche”, guter Zustand. 100,- €
O i i i D | V0% T,
Q j DEUTSCHE BUNDESEAHN
et “ “ = @
567 568 : 569 570 571
CKO Abschleppwagen No. 384 CKO Kranwagen K-429 CKO Reisebus No. 381 CKO DB-Bus No. 441 CKO Tankwagenzug “ESSO”
Kran lose, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren. — guter Orig.-Zustand. 17,5 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren. Lange 19 cm, deutliche Gebrauchsspuren am 22 cm, guter Orig.-Zustand.
30,-€ 25-€ 20,-€ Dach. 10,- 180,- €
27
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AUTOS UND SAMMLERWARE

573

574

575

LEHMANN Blech-Limousine G 79
17 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 1 Rad
lose, Orig.-Zustand. 600,-€

577

MARKLIN “Porsche” Modellauto Nr. 8004
guter Zustand.

30,-€

578

MARKLIN “Ford Taunus 15 M” Nr. 5524/4
turkis, guter Zustand.

35,-€

579

MARKLIN “VW Karmann Ghia” Nr. 8021
hellblau, guter Zustand.

30,-€

580

MARKLIN “Ford Taunus” Nr. 8027
hellgrau, guter Zustand.

MARKLIN “BMW 507” Nr. 8022
rot, guter Zustand, im Replika OKT mit seitlichem

MARKLIN Mercedes 300, 8003
dunkelblau neu lackiert, ohne Abplatzungen.

MARKLIN Pullman-Limousine 5521/7 N
neu lackiert, ohne Abbriiche, guter Zustand.

MARKLIN VW Lieferwagen 5524/5 Z
zweifarbig, minimale Lackfehler an der Fahrertire,

MARKLIN Anhinger 8037, mit Plane
Aufschrift “HGM Transporte”, guter Zustand.

Loch. 30,-€ 35,-€ 100,- € ansonsten guter Zustand. 40,- € 20,- €
582 583 584 585 586

MARKLIN Krupp Lastwagen 8009 MARKLIN Rennwagen 5521/12 MARKLIN Rennwagen 5521/11 MARKLIN Rennwagen 5521/12 2 MARKLIN Guss-Rennwagen,

It. Einlieferer in Sonderlackierung von Th. Wolf, neu- ~ Guss o.k., aufgemalte Nummer sowie eingeklebtem  Guss o.k., aufgemalte Nummer. Guss o.k., aufgemalte Nummer. Ersatzteilspender

wertig. 35,-€ Fahrer. 30,-€ 20,- € 20,- € mit eingeklebten Fahrer, Besichtigung erforderlich.

587 & 588 589
DISTLER Cabrio “WANDERER” - CKO Cabrio Super No. 369 MARKLIN Baukasten Feuerwehr 1101
links Lenker Wechselkabine von Cabriq pall Coup_e, Lénge 23cm, Neuproduktion, neuwertig, ohne Karton.
24,5 cm, rot/creme, Funktion gepriift, deutliche Al-  hellblau, Dach weif3, Funktion geprift, minimale Ge- 280,- €

terungs- und Gebrauchsspuren, im OKT. ~ 80,-€

28

brauchsspuren, im OKT mit Schliissel.  200,-€

CARRERA Autorennbahn
2 Rennwagen, zahlr. Zubehor, guter Orig.-Zustand,
leichte Gebrauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

30,-€

30,-€

P " . 501

Konvolut CARRERA Fahrbahnstiicke und

Steuerelemente
Besichtigung erforderlich.

10,- €
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Konvolut CARRERA

Fahrbahnstiicke und Steuerelemente
dazu 2 Autos, Besichtigung erforderlich.

Konvolut CARRERA

Fahrbahnstiicke und Steuerelemente

Besichtigung erforderlich. 10,-€ 15,-€

AUTOS

594

UND SAMMLERWARE

B

595

MINIATURAUTOS

596

MARKLIN Gussauto BMW 507, 8022
tirkis, guter Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspu-
ren, im OKT.

80,- €

599

MARKLIN Gussauto 8028 Ford Taunus 17 M
weilgrau, guter Orig.-Zustand, winzige Ge-
brauchsspuren, im OKT. 60,-

600

MARKLIN Gussauto 8018 Ford Taunus 15 M
resedagrlin, Orig.-Zustand, winzige Gebrauchsspu-
ren, im OKT. 60,-€

MARKLIN Replika Guss-Auto 8005
gelb, kleines Heckfenster, sehr gut, in Karton.

25,-€

MARKLIN Mercedes MB 300, 8003
“ADENAUER”

kieselgrau, winzige Ausbesserungen am Dach, an-
sonsten neuwertiger Orig.-Zustand. 100,- €

MARKLIN Gussauto 8003 Mercedes
“ADENAUER”

nussbraun, Orig.-Zustand, Ausbesserungen am
Dach, Besichtigung erforderlich, im OKT. ~ 60,-€

MARKLIN Limousine BMW 501
rubinrot, Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu-
ren, im OKT.

100,- €

MARKLIN Gussauto 8003 Mercedes
“ADENAUER”
rubinrot, minimale Gebrauchsspuren, im OKT.

100,- €

604

MARKLIN Replika Guss-Auto 8015
“BORGWARD”
dunkelrot, minimale Gebrauchsspuren, in Karton.

45,-€

MARKLIN Guss Rennwagen 5521/16
weifd handlackiert, gusspestfrei, kleine Lackschaden, Seltenheit!

MARKLIN Guss Rennwagen 5521/15 “JARAY”
gelb handlackiert, gusspestfrei, kleine Lackschaden, Ausflihrung

200,- € mit nicht silbern lackiertem Kiihlergrill.

200,-€

MARKLIN Guss Omnibus 5521/32

rot/creme handlackiert, leichte Lackschaden, der Guss ist véllig 0.k., die Seitenwangen liegen eng an. In diesem Zustand eine groRe Raritat!



620

ERSATZTEILE

621

622

MARKLIN uralt Uhrwerk-Platinenmotor
Raddurchmesser 24 mm, guter Orig.-Zustand.

MARKLIN Motor fiir RS 66/12910, Spur 0
sehr guter Orig.-Zustand.

BING Uhrwerkmotor, Spur 1
Raddurchmesser 53/46 mm, Achsabstand 75 mm.

150,- € 100,- € 40,- €
: ¢
623 624 625 626 627
MARKLIN Uhrwerk-Platinenmotor, Spur 1 MARKLIN groBer Uhrwerkmotor MARKLIN Uhrwerkmotor, Spur 1 MARKLIN Vorlaufer fiir E65, Spur 0 MARKLIN
Messingplatinen, Lénge 15 cm, Orig.-Zustand, Ge-  fiir Dampflok, Spur 1 20er Jahre Ausfiihrung, mit Schnellgang, originalen  guter Orig.-Zustand. Vorlaufer fiir HR / GR / E 66, Spur 0
Kuppelstangen und Zughebeln, guter Orig.-Zu- 80,- € mit Voliradern, guter Zustand. 20,-€

90,-€ Ausfiihrung 30er Jahre, iiberdurchschnittlich guter

brauchsspuren.
Orig.-Zustand. 90,-€

628

stand. 120,-€

630

631

2 MARKLIN

2 Drehgestelle fiir MARKLIN
uralt Balkendrehgestelle, Spur 0

2 MARKLIN Vollgussradsitze Spur 0
guter Orig.-Zustand.

2 MARKLIN Drehgestelle, Spur 1
mit Gussspeichenradern, guter Orig.-Zustand.

2 MARKLIN Replika
Bausatz-Balkendrehgestelle, Spur 1

40 cm Personenwagen
Gusswangen, friihe Ausfiihrung, guter Zustand. ohne Réder, guter Orig.-Zustand. 80,-€ 20,-€ 150,- € sehr guter Zustand. -
40,- €
PR B R j:)
633 634 AAa > > > ¢35 636 637
4 MARKLIN uralt Lokrader, Spur 1 2 MARKLIN Bodenlaufer-Gussrader Konvolut Uhrwerkschliissel 3 Uhrwerkschliissel 3 MARKLIN uralt Uhrwerkschliissel
56 / 48 mm, Breite 10 mm, guter Orig.-Zustand. 3,5 cm, guter Orig.-Zustand. verschiedene GroBen und Hersteller, guter Zu- dazu 2 Weichenlaternen, Besichtigung erforderlich. 2 x 4 mm, 1 x 4,5 mm, guter Orig.-Zustand.
20,-€ 20,- € stand. )" 5,-€ 50,- €

30
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ERSATZTEILE

641

638 639 640 642
2 MARKLIN MARKLIN Uhrwerkschliissel 2 MARKLIN Stoffkabel original MARKLIN Stoffkabel 1 m original MARKLIN Stoffkabel 1,5m  original MARKLIN Stoffkabel 2 m
Guss-Uhrwerkschliissel leichte Alterungsspuren. 15,-€ Lange je: 1,4 m, mit Steckern, guter origi-  mit Steckern und Muffen, guter Zustand. ~ mit Steckern und Muffen, guter Zustand.  mit Steckern, guter Zustand.
mittlere GroRe, guter Zustand. ~ 20,-€ nal Zustand. 15,-€ 5-€ 5-€ 10,- €
644 645 647 649

MARKLIN Stoffkabel
Lange: 2 m, mit Steckern, guter original
Zustand. 10,-€

MARKLIN Stoffkabel
Lange: 2 m, mit Steckern, guter original
Zustand. 10,-€

Konvolut MARKLIN Kabel
teilweise beschadigt, mit Steckern, Be-
sichtigung empfohlen. 30,-€

MARKLIN Hebemagnet 1300 M
mit Schalter und original Kabel, guter

2 MARKLIN
Faltenbalge fiir 40 cm Wagen

9 Faltenbaélge, Spur 0
verschiedene Fabrikate, guter Zustand.

Orig.-Zustand. 220,-€  guter Orig.-Zustand. 25,-€ 20,-€
|8 8 8 8.3 KX X
'.".‘.‘ -0 A
B\ SN g Ol I
M‘F‘[“.-‘""‘ - R - -
e =i PO
& Do e
651 652 653 | —— 654 T R e AV
2 MARKLIN Anker und Feld fiir Spur 0 Loks MARKLIN Innenbeleuchtung fiir MARKLIN Teile fiir groRe Lampe Konvolut 20 Volt Birnchen, neu 35 kleine Gliihbirnen
beleuchtete Weichenlaternen Fabrikat nicht festgestellt, Besichtigung er- Personenwagen mit groBer weiler Birne, guter Zustand. matt, 25 Stlick. Anmerkung: Diese Birn- Gewinde 5 mm, Glas-Durchmesser 9 mm,
mit Fassungen, guter Zustand, im OKT. forderlich. Breite 6,6 cm, guter Zustand. 20,- € chen werden nicht mehr hergestellt, es ist ~ unbeschadigt. 35,-€
40.- € 10,- € 15,- € in Zukunft mit Knappheit zu rechnen.
25,-€
. e
& a-8 SR
. A bl
656 657 658 660 661
5 original Birnchen Uralt Lampenfassung 2 Replika Schaltstangenkndpfe Konvolut Fassungen 4 MARKLIN Milchkannen MARKLIN Uhr fiir Bahnhéfe
Funktion nicht gepruft. fiir groRe Lampe guter Zustand. und sonstige Kleinteile 3,5 cm, guter Orig.-Zustand. Durchmesser 5,8 cm, guter Zustand.
1,-€ Durchmesser 6,8 cm, leichte Alterungs- 1,- € Besichtigung empfohlen. 40,- € 20,-€

spuren. 15,-€

—
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663

ERSATZTEILE

664

665

666

667

4 MARKLIN Benzinfisser 2736
BP-OLEX, OLEX-SONNE, STANDARD,

2 MARKLIN Benzinfasser
SHELL und OLEX-SONNE, Orig.-Zustand,

4 MARKLIN Benzinfasser i
LEUNA, STANDARD, SHELL und MAR-

2 MARKLIN Bahnschilder
rundes Schild rot / grlin, franzésisches Si-

MARKLIN
telegraphen-Aufsatz fiir Bahnhof

Uralt Doppelfahne
Hohe 7,5 cm, Breite 9 cm, Besichtigung

BV-ARAL, guter Orig.-Zustand. 100,-€ minimale Gebrauchsspuren. 50,-€ KLIN, leichte Gebrauchsspuren.  70,-€ gnal rot / weiR, beide ohne Sockel. 25,-€ Hghe 9,3 cm, Orig.-Zustand, leichte Ge- empfohlen.
brauchsspuren. 20,-€ 50,- €
T = ' e
m 32050502 [ _ ..! k "-'
669 il 1 : I~
e % R
& - ot # | (] \
b |
668 669 670 672 B 673
2 kleine H.-Kreuz-Fahnen MARKLIN Replika Ausgang-Schild 2 MARKLIN Cellon Fenstereinsitze 4 original Pappe-Gepickstiicke Konvolut Kupplungen Replika Einsatz
guter Zustand. Héhe 8,4 cm, guter Zustand. fiir 20 cm Personenwagen guter Orig.-Zustand. verschiedene Fabrikate, Besichtigung er-  fiir Marklin Planewagen
10,- € 10,- € leichte Gebrauchsspuren, nicht gerissen. 60,- € forderlich. 1,-€ 10 cm, guter Zustand. 5,-€
20,- €
i
' ‘ 4 BLEPURFER _ :
674 675 676 677
2 MARKLIN 4 uralt Blei-Pfuffer, Spur 1 3 BING Lokschuppen-Schornsteine  MARKLIN Nachbau BING BING
Replika Siurebehilter mit Deckel leichte Gebrauchsspuren. mit Schraubgewinde, guter Orig.-Zustand.  Traktor-Geh&use fiir 1707 Militarladegut-Kutsche von Heyde  Militarladegut-Kutsche von Heyde
guter Zustand. 5,-€ 20,- € Lenkrad und Haken fehlen. 15,-€ 6 cm, rostig, ohne Deichsel, Besichtigung 9,5 cm, rostig, ohne Deichsel, Besichti-
60,- € erforderlich. 15,-€ gung erforderlich. 25,-€
. )
i - i - ‘.-'.
- Heosa
u .
._ cen ik |
- 680 681 682 ® e 683 684 685
MARKLIN Mébeltransportwagen MARKLIN Mittelteil mit Motor MARKLIN Bahnwérterhaus zu Konvolut Kleinteile Druckluft-Messgerat MARKLIN Nachbau-Dach
1706/0 “SPEDITION” fiir TW 12970, Spur 0 Bahniibergang 1039 Besichtigung erforderlich. mit Wasserabscheider fiir groRen Bahnhof
sehr guter Orig.-Zustand. farbliche Ausbesserungen, Besichtigung 9 x 3,8 cm, deutliche Alterungs- und Ge- 5,-€ guter Zustand. 20,-€ 138x 138 mm, sehr guter Zustand.40,- €

220,- €

32

empfohlen. 180,-€

brauchsspuren, verbogen, Scheiben teil-
weise gebrochen, Besichtigung erforderlich.

60,- €

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020



ERSATZTEILE/FIGUREN

686 687 688 689 700 701
MARKLIN Dach fiir 53 cm MARKLIN uralt Dach Replika Wetterfahne aus Guss Replika Fliigelrad 5 Replika Liegeiguren aus Masse, 2 Replika Figuren aus Masse,
Packwagen, Spur 1 fiir Giiterschuppen, Spur 1/2 fur BING Gebaude, guter Zustand. fir BING Zubehorteile, steckbar, guter Zu- - Spur 0 Spur 0
guter Orig.-Zustand, minimale Lackfehler. ~ Lange 41,5 cm, Breite 21 cm, durchgero- 5,-€ stand. 5-€ 2xmi Bettbezug, guter Zustand. 1 stehende Dame, 1 x Bahnbeamter - Ein-
120,- € stet und unvollsténdig, Besichtigung erfor- 15,- € steckfigur, guter Zustand. 15,-€
derlich. -
» = " ("~ - 3 o Y S R e ”~, o
t? e "‘% :- » @! % e /.:'
% o
702 703 : 704 705 — 706 707
5 Replika Sitzfiguren 5 Replika Sitzfiguren Replika Fahrerfiguren aus Masse 5 Replika Sitzfiguren 1 Replika Bahnfiguren 4 Replika Sitzfiguren aus Masse
aus Masse, Spur 0 aus Masse, Spur 0 mit Lenkrad fir M&.-Guss-Rennwagen, aus Masse, Spur 1 aus Masse, Spur 1 Feuerwehrmanner fiir Lehmann Gnom
4 Damen, 1 Herr, guter Zustand. 3 Damen, 2 Herren, guter Zustand. guter Zustand. 4 Damen, 1 Herr, guter Zustand. guter Zustand. Feuerwehr, guter Zustand.
15,- € 15,- € 15,-€ 15,-€ 10,- € 15,-€
- - o )
» ; v ¥ 8 “ \ 1
= ey . - r Y ® »
r ’ B =
!
B @
708 ' 709 710 712 713
5 Replika Sitzfiguren 2 Replika Sitzfiguren 4 Replika Sitzfiguren 5 Replika Sitzfiguren 3 Replika Sitzfiguren aus Masse 5 ELASTOLIN/LINEOL Figuren,
aus Masse, Spur 0 aus Masse, Spur 1 aus Masse, Spur 1 aus Masse, Spur 1 3 junge Damen fiir Doll-Fahrgeschéfte, Spur 0
3 Damen, 2 Herren, guter Zustand. Bahnpersonal, guter Zustand. Begleiter fir Militarfahrzeuge, guter Zu- 4 Damen, 1 Herr - dieser kopflos (liegt in ~ guter Zustand. 4 Aufsichtsbeamte, 1 Gepécktrager, guter
15,-€ 10,- € stand. 15,-€ Tite bei), ansonsten guter Zustand. 15,-€ Orig.-Zustand. 40,-
15,- €
A &
» ® e A = 7 j - L -
& & s & i) i Py !ﬁgﬁ _ .
Wi .0l ) <7 4 e ’ ’
$ddd| | i : C - ~
a R | H - ‘%% :
=
714 . 715 716 717 718 719
6 ELASTOLIN/LINEOL Figuren, 4 uralt Figuren 5 ELASTOLIN Figuren, Spur 0 2 original Metall-K6rbe 5 Replika Ladegut aus Masse 5 Replika Ladegut aus Masse
Spur 0 3 x Masse, davon eine beschadigt und 1 guter Orig.-Zustand. guter Orig.-Zustand. guter Zustand. 3 Korbflaschen, 1 Sack mit Aufschrift Salz
5 Passanten, 1 Gepacktrager, sehr guter ~ Gussfigur Spur 0 GroRe. 25-€ 20,-€ 15,- € sowie 1 Korb, sehr guter Zustand.
Orig.-Zustand. 60,- € 15,- € 15,- €
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FIGUREN/LAMPEN UND MASTEN
® &

4

a.:;

A

; 7 jﬁ ﬁ.i g 3 ?
% | &
723 724 725

Konvolut ELASTOLIN Bauarbeiter ~ Konvolut LIONEL und ELASTOLIN  Konvolut Figuren 2 TIPPEL TOPPEL Figuren ELASTOLIN Figur “Ganseliesel” ELASTOLIN Figur
teilweise gebrochen, Besichtigung erfor-  Bahnfiguren/Reisende verschiedene Hersteller, teilweise tiberlak- 7,5 cm, 2 Wandersburschen, einer mit Le- 9 cm, guter Orig.-Zustand. “BAUERIN mit KIEPE”
derlich. 20,-€ dazu 3 Zinn-Figuren von Merten, guter Zu-  kiert oder beschédigt. derhose, sehr guter Orig.-Zustand. 50,- € 10 cm, guter Orig.-Zustand.

stand. - 20,- € 60,- € 50,- €

Lo ;
1 5
:
726 727 728 729 )3 /4 730 731
LINEOL Figur “Forster mit Gewehr” ELASTOLIN Figur “Dackel” 2 ELASTOLIN Figuren “Fiichse” 3 ELASTOLIN Figuren “Hasen”
2 in vollem Lauf, einer Stehend, 8 cm,

LINEOL Figur “Bauer mit Pfeife”
8 cm, guter Orig.-Zustand.
50,- €

ELASTOLIN Figur “Forster”
11 cm, guter Orig.-Zustand, minimale Ge-

brauchsspuren.
50,- €

B b

-

SN T S e BT s

10 cm, guter Orig.-Zustand.
50,- €

9 cm, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs-

spuren.
30,-€

753

guter Orig.-Zustand.
60,- € Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.

90,- €

754 755

BING StraRenlaterne

KIBRI Bogenlampe

Hoéhe 32 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
15,-€ spuren.

spuren.

34

KIBRI Bogenlampe

Hohe 32 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
15,-€ spuren.

Kaufhausware Bogenlampe

Hohe 28,5 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
5,-€

BING Bogenlampe
Hohe 38 cm, deutliche Lackfehler, Besich-

tigung erforderlich. 20,-€

BING Bogenlampe
Hoéhe 38 cm, Glas gebrochen, deutliche

Lackfehler, Besichtigung erforderlich.
15,- € Besichtigung empfohlen.

Hoéhe 19 cm, Glas gebrochen, Kabel er-

setzt und mit Klebeband auflen befestigt,
60,-€
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LAMPEN UND MASTEN

'\
\
756 757 758 759 760 761
BING StraBenlaterne HEHR Replika Bogenlampe 2 MARKLIN Bogenlampen 13453/2 MARKLIN HEHR Replika Bogenlampe 13452/2 MARKLIN
Hohe 19 cm, Kabel ersetzt und mit Klebe-  Hohe 24,5 cm, rot, guter Zustand. deutliche Gebrauchsspuren. Doppelbogenlampe 13452/2 Hohe 24,5 cm, blau, neuwertig. Doppelbogenlampe 13452/2
band aufen befestigt, Besichtigung emp- 30,- € 25,-€ Hohe 24,5 cm, blau, Mast mittig verbeult, 40,- € Hohe 24,5 cm, blau, leichte Gebrauchs-
fohlen. 70,-€ Gebrauchsspuren. 15,-€ spuren. 25,-€
AL
“ |
Ji_-,l
762 763 764 " 765 : 766 767
MARKLIN Bogenlampe 13453/4 MARKLIN Ringbogenlampe 13447 MARKLIN Lampenmast, ohne Birne BING Bogenlampe HEHR Bogenlampe HEHR Bogenlampe
Hohe 31 cm, groRflachig tiberlackiert, Be-  Hohe 20,5 cm, Alterungs- und Gebrauchs-  mit Mosaiksockel, Héhe 39 cm, guter Zu-  Hohe 34 cm, Glas intakt, Alterungs- und  Hohe 29 cm, schwarz, teilweise ausge- Hohe 29 cm, schwarz, teilweise ausge-
sichtigung empfohlen. 15,-€ spuren. 15,-€ stand. 20,-€ Gebrauchsspuren. 25,-€ bessert, Besichtigung empfohlen. 25,-€ bessert, Besichtigung empfohlen. 25,- €
o JUy v b G u'i—lu o f
b= y Tl e ¥ 5 [
— : Y A U oo Y 9 UinJ
CART oL
i U _ Uird

f&> 768

& .. o , ee

HEHR Bogenlampe HEHR Doppel-Bogenlampe MARKLIN 3 MARKLIN 2 MARKLIN 2 MARKLIN

Hohe 29 cm, schwarz, teilweise ausge- Hohe 29 cm, schwarz, teilweise ausge- uralt Telegraphenmast 2401 uralt Telegraphenstangen uralt Telegraphenstangen uralt Telegraphenstangen

bessert, Besichtigung empfohlen. bessert, Besichtigung empfohlen. leichte Gebrauchsspuren. Hohe je 27 cm, Gusssockel, 1 Isolator Hohe je 27 cm, Gusssockel, Gebrauchs-  Héhe je 27 cm, Gusssockel, Gebrauchs-
25,-€ 35,-€ 35,-€ fehlt, Gebrauchsspuren. 100,-€ spuren. 70,-€ spuren. 70,-€

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020 35



SIGNALE, SCHILDER UND UBERGANGSSTEGE

S — Y
o, Ffa

-

I
& 800 801 802 803 804 805
—
BING Hauptsignal 3 Signale Kaufhausware 2 MARKLIN Handsignale MARKLIN Hauptsignal 13847 B MARKLIN Hauptsignal 12338/0 MARKLIN Handsignal 2338/0
elektrische Beleuchtung, Gebrauchsspu-  Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder- ~ Ausbesserungen, Alterungs- und Ge- mit Beleuchtung, guter Orig.-Zustand. elektrische Beleuchtung, guter Orig.-Zu-  guter Orig.-Zustand.
ren. 5,-€ lich. 10,-€ brauchsspuren, Besichtigung empf. 25,- € 10,- € stand. - 10,- €
=0 e E;;.—“ r—-- i T
Y . § » r’ ° |
i | |
806 807 808 809 i 810 M&‘é 811
MARKLIN Hauptsignal 12338/0 MARKLIN Hauptsignal 2338/0 MARKLIN Hauptsignal 2337 MARKLIN Hauptsignal 13447 3 MARKLIN Handsignale MARKLIN Hauptsignal 13956 G
sehr guter Orig.-Zustand. 2-fligelig, neuwertig. guter Orig.-Zustand. guter Orig.-Zustand. Lackfehler, deutliche Alterungs- und Ge- Hohe 21,5 c¢m, guter Orig.-Zustand, im
60,- € 30,- € 10,- € 20,- € brauchsspuren, Besichtigung erforderlich. ~ OKT, dieser seitlich beschadigt und ge-
25,-€ Klebt. "
o LJ
e N 1 @® O
| | ! - ot
f | -
| ‘éé‘- 812 Fee ‘ 813 814 815 816 ﬁ 817
2 MARKLIN Signale 2337 MARKLIN Hauptsignal 13956 GN MARKLIN Handsignal MARKLIN Vorsignal MARKLIN Vorsignal 2336/0 MARKLIN Vorsignal 12328/1
guter Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs- Hohe 22 cm, Lampenabdeckung vorhan-  Hohe 28 cm, Alterungs- und Gebrauchs-  Hohe 12,5 cm, Gebrauchsspuren. sehr guter Orig.-Zustand. guter Orig.-Zustand.
spuren an einem der Sockel, im OKT. den, guter Orig.-Zustand, im OKT. spuren. 15,- € 10,- € 10,- €
40,- € 60,- € 15,- €
‘ 818 819 820 822 823
MARKLIN Vorsignal 2236/0 MARKLIN Vorsignal 2339/0 MARKLIN Vorsignal 2338/0 MARKLIN Vorsignal 2330 MARKLIN Vorsignal 2316/0 MARKLIN Vorsignal 2328/1
guter Orig.-Zustand. guter Orig.-Zustand. guter Orig.-Zustand. mit Kabeln und Steckern, sehr guter Orig.-  Hohe 12,5 cm, Merktafel vorhanden, sehr  sehr guter Orig.-Zustand.
10,- € 10,- € 5,-€ Zustand. 120,- € guter Orig.-Zustand, im OKT. ~ 120,-€ 30,- €
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SIGNALE, SCHILDER UND UBERGANGSSTEGE/KLEINZUBEHOR

ok
L]

7
I'.
u 827

j 829

824 825 826 828
MARKLIN Lichtsignal 442 GN MARKLIN Lichtsignal 13962 GN MARKLIN MARKLIN Hauptsignal, MARKLIN Hauptsignal 13957 MARKLIN Hauptsignal, umgebaut
sehr guter Orig.-Zustand. neuwertig. Hauptsignal 12338/1, Spur 1 Spur 1 GréRe Hohe 28 cm, leichte Alterungs- und Ge- Héhe 27,5 cm, Besichtigung erforderlich.
60,- € 120,- € 2-fligelig, neuwertig. Héhe 28 cm, groRflachig liberlackiert, Be-  brauchsspuren. 15,- €
50,- € sichtigung empfohlen. 30,-€ 35,-€
: |
830 * 833 834 835

MARKLIN uralt Signal 2312/1
Hohe 25 cm, zusétzlich Birne fiir elektri-

KIBRI Ubergangssteg
Durchfahrtshéhe 9,7 cm, einige Ge-

MARKLIN
uralt FuBgéngersteg 2060/0

MARKLIN Fahne
Hohe: 30 cm, Orig.-Zustand, minimale Ge-

MARKLIN Vorsignaltafel 2351/1
sehr guter Orig.-Zustand.

MARKLIN Vorsignaltafel 2351/1
sehr guter Orig.-Zustand.

sche Beleuchtung angebracht, deutliche brauchsspuren. Durchfahrhéhe 14 cm, guter Orig.-Zu- brauchsspuren. 20,- 10,- € 10,- €
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besich- 5,-€ stand. 70,-€
tigung erforderlich. 35,-€
- 1
. |
— ] T - @
Y X |

X (A |
2 MARKLIN Vorsignaltafeln MARKLIN Hinweistafel 2340 MARKLIN Sh2 - Tafel 2344 MARKLIN Neigungsanzeiger 2347 MARKLIN Neigungsanzeiger 2347 MARKLIN Vorsignal 2316/0
guter Orig.-Zustand. 10,-€ sehr guter Orig.-Zustand. 40,-€ Gusslaterne fehlt (gangiges Ersatzteil), an-  guter Orig.-Zustand. 40,-€ sehr guter Orig.-Zustand. 40,-€ guter Orig.-Zustand. 150,- €

861

sonsten sehr guter Orig.-Zustand. 40,-€

o

863

864

CARETTE Bahniibergang, Spur 0

Lautewerk liegt lose bei, deutliche Lack-

abplatzungen, Besichtigung erforderlich.
30,-€

BING Bahnsteigsperre

Breite 53 cm, deutlichste Alterungs- und  Besichtigung erforderlich, teilweise Uber-
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-

lich. 30,-

—
EC;C: Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020

4 MARKLIN Schaltgerite/Platten

lackiert.

2 MARKLIN
Gleiszuschaltgerate 13721
20 Volt, teilweise beilackierrt, deutliche

10,- € Gebrauchssp., Besichtigung empf. 30,- €

MARKLIN elektrischer
Weichenantrieb mit Verteiler 13719

mit 4 Anschliissen, mit original Kabeln,

lauft. 00,-

‘—J !

E — —
Verteilerplatte 13723 N

leichte Gebrauchsspuren, in OKTs.

- 865
2 MARKLIN Druckschalter 13722,
20,- €
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= 34
L.

KLEINZUBEHOR

867 868
6 Luffa Baume KIBRI Bahnwarter MARKLIN Fahrdienstleiter 13863 B MARKLIN Fahrdienstleiter 13762 MARKLIN Bahnwiérter 13762 KIBRI Bahnsteigkarren
teils mit Sockel, guter Zustand. Alterungs- und Gebrauchsspuren. 12 x 7,5 cm, Arm und Kopf leicht rissig, 18 x 12 cm, Figur unbeschadigt, guter elektromagnetischer Antrieb, guter Orig.- leichte Gebrauchsspuren.
20,- € 10,- € leichte Gebrauchsspuren. 100,-€ Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspu- Zustand. 15,- €
ren. 150,- € 60,- €
! 872 873 875 876 877

MARKLIN Gepéckkarren

MARKLIN Gepackwagen 2686 M

MARKLIN Gepickkarren, rot

MARKLIN Gepéckwagen 2685 G

MARKLIN

MARKLIN Sackkarren 2691/2

Kastenform, 3-radrig leichte Gebrauchsspuren. 11 c¢m, Orig.-Zustand, leichte Gebrauchs- Gepack aufgeklebt, Ausbesserungen kleiner Sackkarren 2691/1 13,5 cm, blaq handlackiert, mit Leinen-
braun handlackiert, leichte Gebrauchsspu- 35-€ spuren. 40,-€ rundum. 45,-€  grau handlackiert, guter Orig.-Zustand. sack, guter Orig.-Zustand. 30,-€
ren. 30,- 20,-€

i ]

'i‘- 3

R

-

- 878 879 880 883

MARKLIN
groRer Sackkarren 2691/3

MARKLIN groBer Sackkarren
Hohe 17 cm, Holzgriffe fehlen, Lackscha-

MARKLIN Lautewerk 2259
Funktion gepriift, leichte Gebrauchsspu-

MARKLIN
Uhrwerk-Lautewerk, Spur 0

MARKLIN Lautewerk
mit Mittelschiene, guter Orig.-Zustand.

MARKLIN Lautewerk
Hohe 13 cm, Funktion geprift, Ge-

mit Holzgriff, sehr guter Orig.-Zustand. den, Besichtigung empfohlen. ~ 45,-€ ren. 35,-€  deutliche Alterungsspuren. 5-€ 10,- € brauchsspuren. 15,

60,- €
| P l AVAVawaS
g g | WAV AvAY,
S| e~ s
| I vl e o -
gj‘i_.'—:ﬁ & ’

884 885 886 887 888 889

MARKLIN KIBRI Bahniibergang KIBRI Bahnwarterhaus ISSMAYER Warterhaus MARKLIN uralt Bodenplatte fiir MARKLIN Bahnwirterhaus 3461

elektrisches Lautewerk 13996
Orig.-Zustand, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren. 40,-€

38

mit Beleuchtung, guter Zustand.

5,-€

mit Ubergang

15 x 13,5 cm, teilweise lberlackiert, Ge-

brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

15,- €

Hohe mit Baum 19,5 cm, Signal von unten

neu angelotet, ansonsten leichte Ge-

brauchsspuren. 30,-

Bahnwarterhaus

17,7 x 9,7 cm, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Halter fir Bahnwarterhaus 7,7 x
3,3 cm, Besichtigung erforderlich. 85,-€

handlackiert, mit elektrischer Beleuchtung
und originaler Spitzbirne, guter Orig.-Zu-
stand, minimale Gebrauchsspuren.90,- €

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020



KLEINZUBEHOR

e | -l , _
1 Fahrdienst 1 : 3/ y "’ JI
l,__ " | 16101
T 890 891 892 893 894 895
KIBRI Fahrdiensthauschen MARKLIN Kachelofen MARKLIN groRes Bahnwarterhaus Replika Erfrischungsbude / Buffet MARKLIN
7,5 x 4,7 cm, Hohe 13 cm, Lack rissig, Hahe 16 cm, braun handlackiert, minimale  Drucktastenstellwerk 110-220 Volt  mit elektrisch betriebener Figur Sockel 10 x 10 cm, sehr guter Zustand.  Replika Zeitungskiosk 16101
Orig.-Zustand. 20,-€ Gebrauchsspuren. 50,-€ Orig.-Zustand, leichte Gebrauchsspuren.  Hersteller? 18 x 14,5 cm, guter Zustand. 40,- € neuwertig, im OKT. 10,-€
45,- € 25,- €
=
| ERFRISCHUNGEN
eeae———————
4 B |
V"
EEmmmenTEt 896 897 898 | S— 899 900 901
BING Erfrischungsbude KIBRI Buffethauschen KIBRI Zeitungskiosk KIBRI Bahnsteig-Uhr MARKLIN Fahrkartenschrank 2657  KIBRI Zeitungswagen
12,5 x 9,5 cm, kleinere Austupfungen 7,8 x 7,8 cm, Hohe 9,5 cm, teilweise aus- 10 x 10 cm, handlackiert, mit Beleuchtung,  mit Briefkasten mit einigen Fahrkarten, sehr guter Orig.- rot, guter Zustand.
rundum, Besichtigung empfohlen. gebessert, Alterungs- und Gebrauchsspu-  deutliche Gebrauchsspuren. Hohe 14 cm, ohne Sockel, mit Beleuch- Zustand. 70,- 10,- €
40,- € ren, Besichtigung erforderlich. ~ 35,- € 20,-€ tung, guter Zustand. 35,-€
Zeitungen
L - »
Ng el e
N B 59
Bilehv. & celtungen |
902 903 904 905 906 g — ' 907

MARKLIN Zeitungswagen 2628
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren.

25,-€

ISSMAYER Richtungsanzeiger
Orig.-Zustand, einige Gebrauchsspuren.

50,- €

BING Fahrtrichtungsanzeiger
Héhe 18 cm, Lackabplatzungen, Besichti-
gung empfohlen. 15,-€

910

BING Fahrtrichtungsanzeiger
Hohe 18,5 cm, deutliche Alterungsspuren.
20,- €

GEBAUER Wasserauffiillstation
Hoéhe 12,7 cm, schwarz, Guss, guter Zu-
stand.

20,-€

g | e

EXPRESIGUT

B |
e ——

912

MARKLIN Bahnwérterhaus 2163 B

10,5 x 18 cm, Signal und Andreaskreuz
fehlen, Schranke und Lampenhalter abge-
brochen und fehlen, ansonsten Alterungs-

und Gebrauchsspuren. 35,-€
é\—,l
w1
L—J 913

KIBRI Bahnwarterhaus
12,5 x 9 cm, leichte Gebrauchsspuren.

10,-€

MARKLIN Bahnwiérterhaus 2149
Halter des Signals abgebrochen, anson-
sten guter Orig.-Zustand.

90,- €

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020

MARKLIN Bahnwiérterhaus 13761
mit Blinklichtsignal, sehr guter Orig.-Zu-
stand.

100,- €

MARKLIN

Bahnwarterhaus gez. Nr. 62

16 x 8 cm, mit original Baum und Lampe,
Beilackierung am Halter des Baumes,
leichte Gebrauchsspuren. 50,-€

KIBRI Expressgut-Wiegestation
21,5 x 6,4 cm, Beilackierungen rundum,
Besichtigung empfohlen.

30,-€

BING Erfrischungsbude

8,2 x 8,2 cm, Hohe 14 cm, einige Lackab-
platzungen vorwiegend an der Grund-
platte, Besichtigung empfohlen.  40,- €
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KLEINZUBEHOR/METALLBAUKASTEN

914 915 916 917 918
BING Richtungsanzeiger BING uralt Richtungsanzeiger MARKLIN Halteposten 2330 B MARKLIN Tanksiule “SHELL” MARKLIN StraRenampel 13458
lithogr., guter Orig.-Zustand. fiir Kaiserdlbeleuchtung, Brennereinsatz fehlt, Lack-  mit Kabeln und Steckern, guter Orig.-Zustand. guter Orig.-Zustand. gelb/schwarz handlackiert, guter Orig.-Zustand, mi-
20,- € schéden, Gebrauchsspuren. 50,-€ 50,- € 250,- € nimale Gebrauchsspuren. 50,- €
-
L
|B
i
| &
|8
=
15
-
L)
919 921 922 923
3 MAL TETE et PARENT Signale 3 MAL TETE et PARENT MAL TETE et PARENT Signalbriicke 2 Replika Vorlaufer fiir TK 1020 2 Replika Pantograpfen, Spur 0
deutliche Gebrauchsspuren, auch Fehlteile, Be- Bahnsteighallen-Dicher handlackiert, deutliche Lackschaden, 2 Signal- neuwertig, mit Aufnahme, ohne Réder, sehr selte- fiir Gotthard, RS, lackiert, guter Zustand.
sichtigung erforderlich. 100,-€ deutliche Gebrauchsspuren. 60,-€ scheiben und 1 Treppe lose dabei, Besichtigung nes Ersatzteil! 80,-€ 20,-€
empfohlen. 100,- €
) '--.....-‘ o (=
E S
= (=n
924 925 926 928
groBer MARKLIN Guss-Schliissel Konvolut Ladegut

Lange 8 cm, Fliigelbreite 9 cm, guter Zustand.
10,- €

3 Holzfasser, Sack und Kiste, guter Zustand.
10,- €

2 ELASTOLIN Figuren “Gepéacktrager”
Orig.-Zustand, minimale Gebrauchsspuren.

10,-€

MARKLIN Grundkasten 1005 MARKLIN Metallbaukasten Nr. 601 “Marbi”
sehr guter Zustand, augenscheinlich vollstandig! ohne Karton, in Plastikkiste, Vollstandigkeit nicht ge-
10,-€ prift 10,- €



METALLBAUKASTEN UND DAMPFMASCHINEN

931

930

DOLL Dampfmaschine
30 x 26 cm, Brenner vorhanden, Schornstein fehlt, deutlicher, groRer Lackschaden ag
20,-

929
BING Schiffsdampfmaschine
Grundplatte 38 x 18 ¢cm, holzerne Grundplatte mit Blech-Plattenboden, patinierter Mes-
1,-€ singkessel, mit Dynamo und Spitzlampe, Brenner vorhanden, komplett, rundum guter  der Grundplatte vor dem Kessel (13 x 5 cm), Besichtigung erforderlich.

Konvolut MARKLIN Metallbaukasten-Teile

Besichtigung erforderlich.
Orig.-Zustand.

=2
L2 |
i3

934

933

MARKLIN Dampfmaschine mit Dynamo

Nachkriegsausfiihrung, 37 x 37 cm, Messingkessel, Brenner vorhanden, Orig.-Zustan%
350,-

932
leichte Gebrauchsspuren.

MARKLIN Dampfmaschine
45 x 40 cm, Messingkessel, Kesseldurchmesser 9 cm, Brenner vorhanden, Orig.-2u€-
400,

DOLL liegende Dampfmaschine
41 x 34 cm, Hohe mit Schornstein 49 cm, Brenner vorhanden, Wasserstandsglas fehlt,
Offnungen zugelGtet, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung empfohlen. stand, leichte Gebrauchsspuren.



ZUBEHOR

951

Konvolut Marklin
uralt Ersatzteile, Spur 0

Konvolut Bahnzubehor
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-

2 Holztunnel fiir Spur 0 GroRe
dazu einige Holzbauten und Baume, Be-

KIBRI Briicke fiir Spur 0
guter Orig.-Zustand.

MARKLIN Briickenteil

mit Mittelschiene, leichte Gebrauchsspu-

MARKLIN Briickenmittelteil
Uhrwerkgleis, blau, Gebrauchsspuren.

Speisewagen ohne Dach, Giiterwagen Sichtigung erforderlich. ren, Teile fehlen, Besichtigung erforderlich. 10,-€ ren. 10,- €
2930, Gleise, alles defekt und unvollstan- 15,-€ 20,- € 10,-€
dig, Besichtigung erforderlich. 50,-€

956 957 958 959 960 961
2 BING Briickenauffahrten, Spur 0 MARKLIN Gitterbogenbriicke, MARKLIN Briicke, Spur 1 MARKLIN Blechtunnel BING uralt Bahniibergang, Spur 0 MARKLIN Bahniibergang, Spur 0
Lange je 26 cm, MARKLIN Gleise mit Spur 0 Gesamtlange 98 cm, einige Alterungs-und  Durchfahrtshéhe 15 cm, deutliche Alte-  Lange 25 cm, Uhrwerkgleis, Schranken- 26 cm, deutliche Gebrauchsspuren, Zube-
Schrauben befestigt, Besichtigung emp-  3-teilig, 78 cm, leichte Alterungs- und Ge- ~ Gebrauchsspuren. rungs- und Gebrauchsspuren, Besichti- betatigung durch Handkurbel, Orig.-Zu- hérteile fehlen.
fohlen. ~€ brauchsspuren. 30,-€ 20,- € gung erforderlich. 10,-€ stand, leichte Gebrauchsspuren. 25,-€ 10,- €

962

<

ST 11

[TTERNI

967

966
MARKLIN Bahniibergang 2232/0 B MARKLIN uralt Bodenplatte MARKLIN Bahniibergang 2184 BING Bahnwérterhaus mit Brunnen MARKLIN Stellwerk 13729/6 MARKLIN Giiterschuppen 2109
26 x 20 cm, Andreaskreuze Nachbau, fiir Bahniibergang 2180 Signal neu verldtet, 1 Haltschild nicht ori- 35 x 23 cm, Lautewerk fehlt, starke Lack-  Alterungs- und Gebrauchsspuren. Leiter fehlt, kleinere Ausbesserungen am
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu- 355 x 25 cm, fiir die groBe Wartehalle, ~ginal, Grundplatte in gutem Zustand. schaden an der Grundplatte, dekorativ! 40,- € Sockel, Besichtigung empfohlen.

ren.

20,-€

nicht vollstandig, Ausbesserungen, zum
restaurieren, Besichtigung erforderlich.

50,- €

130,- € 50,- €

160,- €

KARL BUB Giiterschuppen
18,5 x 10 cm, sehr guter Orig.-Zustand, im
OKT ohne Etikett.

25,-€

42

MARKLIN Bahnsteig 2639/4
36 x 13 cm, alle Schilder vorhanden, guter
Orig.-Zustand.

Lokschuppen, Spur 0 -
Holzbauweise
guter Zustand.

BING Bahnsteighalle

zum anstecken an Bahnhof

Breite 24 cm, Saulen neu angelétet, Be-
sichtigung erforderlich. 20,-€

5-€ 450,- €

MARKLIN Bahnsteig 2639/4

ein Ausgangsschild fehlt, ansonsten kom-

plett, guter Orig.-Zustand.

250,- €

2 Blechbahnhofe, Spur 0 GroRe
guter Zustand, dazu 1 Faller Plastik Bahn-
hof.

30,-€

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020



ZUBEHOR

976

977

978

KIBRI Kleinstadtbahnhof
25 x 11 cm, guter Zustand.

kleiner Blech-Bahnhof

36 x 12 cm, bunt lithogr., leichte Gebrauchsspuren.

40,-€

BING Bahnhof )

24 x 17 cm, Lackabplatzungen und Uberlackierun-
gen, deutliche Alterungs- und Gebrauchsspuren,
Besichtigung erforderlich. 35,-€

981

BING Bahnhof

25,5 x 16,5 cm, Lackabplatzungen, deutliche Alte-
rungs- und Gebrauchsspuren, Besichtigung erfor-
derlich. 50,-€

KIBRI Bahnhof

46 x 27,5 cm, 2 Lampen unfachmannisch ange-
bracht, Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 20,-

TRPEI | | e | 1L GEERIET
1/ bl TURANANRANINY R

EE mr R | K-
el
i ki == - =7

983

KIBRI Bahnhof
475 x 20,5 cm, deutliche Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

30,-€

KIBRI Bahnhof 52/41

46 x 21 cm, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Be-

sichtigung empfohlen.

70,- €

KIBRI Stadtbahnhof
58 x 18 c¢m, Ausbesserungen rundum, Dach und
Grundplatte tiberlackiert, Besichtigung erforderlich.

50,- €

i
1c
S

f i

988

MARKLIN Stuttgarter Bahnhof 2039/1
2-teilig, Lange 115 cm, Dacher der rechten Bahnhofsseite lackrissig, Dacher der linken Seite mit minimalen Lackfehlern, Fahne

fehlt, insgesamt guter Orig.-Zustand.

Auktionshaus Selzer - Herbstauktion 2020

1.750,- €

KIBRI Bahnhof 52/6
sehr guter Orig.-Zustand.

FLEISCHMANN Bahnhof

54 x 17 cm, guter Orig.-Zustand. 100,-€

985

KIBRI Landbahnhof

58 x 18,5 cm, beide Beschriftungen liber den Ge-
packabgaben fehlen, ansonsten noch guter Orig.-
Zustand. 80,-€

LT R -

986

KIBRI Bahnhof

71 x 22 cm, minimale Ausbesserungen am Dach
und im Schwarzbereich der Grundplatte, ansonsten
guter Orig.-Zustand. 100,- €

DOLL Stadtbahnhof

49 x 16,5 cm, Ausbesserungen rundum, Grund-
platte Uberlackiert, Fahne nicht original, Besichti-
gung erforderlich. 100,- €

MARKLIN Landbahnhof 2151

35 x 18 cm, Beschriftungen: “Tickets”, Eingangs-
schild und Schiebetiire des Zaunes nicht original,
kleine Austupfungen an der Grundplatte im
Schwarzbereich, ansonsten Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 600,- €
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Konvolut RIVAROSSI Gleise, Spur 0
Besichtigung empfohlen.

15,- €

Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 0
Alterungs- und Gebrauchsspuren.
15,- €

Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 0
deutliche Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren, Besichtigung empfohlen.

10,-€

Konvolut BING
Uhrwerkschienen, Spur 0

11 gerade, 11 gebogene, dazu eine Kreu-
zung und eine Y-Weiche, Alterungs- und
Gebrauchsspuren. 5-€

44

GroRkonvolut

FLEISCHMANN Gleise, Spur 0
gerade und gebogene, mehrere Hand-
stiicke, 1 Kreuzung, guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren. 30,-€

verschiedene Fabrikate, Gebrauchsspu-
10,-€

ren.

Konvolut Kunststoff-Gleise, Spur 0
Besichtigung empfohlen.
10,- €

Konvolut Gleise, Spur 0
BUB u.a., Besichtigung erforderlich.

1,-€

=3 o

Konvolut Gleise und Weichen, Sp.0
3-Leiter, verschiedene Fabrikate, Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.
20,-€

verschiedene Hersteller, dazu 2 Prell-
bécke, Besichtigung erforderlich.  75,- €

dazu 2 Weichen und 1 Bing Drehscheibe,
diese deutlich beschadigt (mit Abbrlichen),
Besichtigung erforderlich. 20,-€

Konvolut MARKLIN Uhrwerkgleise
gerade und gebogene, mittlere Korrosion.

5-€

verschiedene Hersteller, insgesamt guter
Zustand.
50,- €

Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 0
teils gut, teils mit deutlicher Korrosion, Be-
sichtigung erforderlich.

20,-€

Konvolut MARKLIN
Gleise und Weichen, Spur 0
Besichtigung erforderlich.

25-€

T e
Konvolut Uhrwerkgleise, Spur 0

verschiedene Fabrikate, Gebrauchsspu-
ren.

5-€

- |

Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 0
dazu 2 Prellbocke, beide Uberlackiert, Be-
sichtigung empfohlen.

15,- €

Konvolut MARKLIN
Uhrwerkschienen, Spur 0

12 x 8er, 6 x 12er und 1 Stopper zum Ein-
klemmen, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 5-€

Konvolut Modellgleise, Spur 0
gerade, gebogene und Kurzstiicke, zum
Teil mit deutlichen Alterungs- und Ge-
brauchsspuren, Besichtigung empfohlen.

40,- €

MARKLIN

Weichenpaar 13610 EMWB - Spur 0
schwarze Grundplatten, beleuchtete Wei-
chenlaternen mit Kabeln und Steckern,
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.100,- €

Konvolut Gleise, Spur 0
tberwiegend MARKLIN, mittlere Ge-
brauchsspuren, Besichtigung erforderlich.

20,-€

Konvolut MARKLIN Schienen, Sp. 0
dazu 1 Kreuzung, deutliche Alterungs- und
Gebrauchsspuren, Besichtigung erforder-
lich. 5,-

Konvolut MARKLIN
Modellgleise, Spur 0
3 gebogene, 4 gerade, mit Verbindungs-

stlicken, Alterungs- und Gebrauchsspu-
ren. 40,-€

MARKLIN

Weichenpaar 13610 EMWB - Spur 0
schwarze Grundplatten, beleuchtete Wei-
chenlaternen mit Kabeln und Steckern,
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.100,- €
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MARKLIN

Weichenpaar 13610 EMWB - Spur 0
schwarze Grundplatten, beleuchtete Wei-
chenlaternen mit Kabeln und Steckern,
sehr guter Orig.-Zustand, im OKT.100,- €

Konvolut original MARKLIN
Modellgleise, Spur 0

7 gebogene, 3 Kurzstlicke und 4 Replika
Modellgleise, guter Zustand. 60,- €

GLEISE SPUR 0

Konvolut Replika
Modellgleise, Spur 0

sehr guter Zustand. 40,-€

1827

1828

1829

10 MARKLIN Modellgleise, Spur 0
gebogene, leichte Alterungs- und Ge-
brauchsspuren. 70,-

10 MARKLIN Modellgleise, Spur 0
gebogene, guter Orig.-Zustand.

70,- €

8 MARKLIN Modellgleise, Spur 0
gebogene, guter Orig.-Zustand.

60,- €

1830 1831 1832 1833 1834 1835
10 MARKLIN Modellgleise, Spur 0 10 original MARKLIN Modellgleise, 8 MARKLIN Modellgleise, Spur 0 10 Modellgleise, Spur 0 10 MARKLIN Modellgleise, Spur 0 10 MARKLIN Modellgleise, Spur 0
gebogene, leichte Alterungs- und Ge-  Spur 0 gebogene, guter Orig.-Zustand. gebogene, teilweise Uberlackiert, Besich-  gebogene, guter Orig.-Zustand. gerade, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
brauchsspuren. € gebogene, Alterungs- und Gebrauchsspu- 60,- € tigung erforderlich. 40,- 70,- € spuren. 60,-€
ren, leichter Rost! 60,- €

1836

1837

1838

1839

1840

e

1841

10 MARKLIN Modellgleise, Spur 0

10 MARKLIN Modellgleise, Spur 0

MARKLIN Modellgleis-Handweiche,

MARKLIN Modellgleisweiche, Sp. 0

MARKLIN Modellgleis-Weiche, Sp. 0

2 MARKLIN Zahnradbahn-

gerade, Alterungs- und Gebrauchsspuren.  gerade, guter Orig.-Zustand. Spur 0 links, deutliche Alterungs- und Gebrauchs-  16er Kreis, elektrisch, Ii., leichte Alterungs-  auffahrten, Uhrwerkgleis, Spur 0
50,- € 70,- € 16er Kreis, li., Alterungs- und Gebrauchs- ~ Spuren, Besichtigung empfohlen. 40,-€  und Gebrauchsspuren, Besichtigung emp-  Qrig.-Zustand, leichte Alterungsspuren.
spuren, Besichtigung empfohlen.  40,- € fohlen. 40,-€ 90,- €
b?f dop
EE m A
4 : /
Ly g
e ST
2]
1842 1843 1844 1845 1846 1847
2 MARKLIN Zahnradbahn- 3 MARKLIN Prellbocke, Spur 0 Konvolut Prellbocke, Spur 0 2 MARKLIN Prellbocke, Spur 0 2 MARKLIN Prellbocke, Spur 0 2 MARKLIN Prellbocke, Spur 0
auffahrten, Uhrwerkgleis, Spur 0 Gebrauchsspuren. verschiegieqe Hersteller, errauchsspu- eingr rot Uberlackiert, Besichtigung erfor- ~ Gebrauchsspuren. Gebrauchsspuren und Beschadigungen.
Orig.-Zustand, leichte Alterungsspuren. 20,- € ren, Besichtigung erforderlich. ~ 15,-€  derlich. 5-€ 25,-€ 10,- €
90,- €
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GLEISE SPUR 0

1853

1848 1850 1851 1852
MARKLIN Prellbock 2199 MARKLIN Prellbock 2199 MARKLIN Prellbock Spur 0, MARKLIN Prellbock Spur 0, MARKLIN Prellbock 2202 MARKLIN
minimale Gebrauchsspuren. minimale Gebrauchsspuren. Betonmanier Mauermanier mit Signalscheibe, sehr guter Orig.-Zu- Wechselstrom-Trafo 13465 C
10,- € 10,- € Signalscheibe fehlt, Gebrauchsspuren. mit original Signalscheibe, guter Orig.-Zu- ~ stand. 10,-€  Kabel ersetzt, ansonsten guter Orig.-Zu-

1854

" 1855

1856

10,- €

stand. 20,-€

1858

stand. 20,-€

—

MARKLIN Trafo 13474 B
Gebrauchsspuren.

1,-€

4 MARKLIN Trafos
schwarz, guter Zustand.

Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 1
3-Leiter, mittlere Gebrauchsspuren, Be-
sichtigung erforderlich.

20,-€

46

MARKLIN Bahntrafo 13464 B
220 Volt, Orig.-Kabel, leichte Gebrauchs-
spuren. 5-€

i - =
Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 1
alle 3-Leiter, Uberwiegend gebogene, ver-

schiedene Kurzstiicke, deutliche Korro-
sion, Besichtigung erforderlich. ~ 20,-€

Konvolut Gleise, Spur 1
3-Leiter, verschiedene Fabrikate, Ge-
brauchsspuren.

10,-€

MARKLIN
Wechselstrom-Trafo 13465 C

Kabel ersetzt, ansonsten guter Orig.-Zu-

stand.

chen, Spur 1
Gebrauchsspuren.

=

Konvolut MARKLIN Gleise und Wei-

Konvolut MARKLIN Gleise, Sp

20,-€

ur 1

neu verzinnt, 12 gebogene, 1 Anschluf-

gleis, guter Zustand.

20,- €

MARKLIN

Wechselstrom-Trafo 13465 C

Kabel ersetzt, ansonsten guter Orig.-Zu-
stand. 20,-

Konvolut MARKLIN

Gleise und Weichen, Spur 1

3-Leiter, Gebrauchs- und Alterungsspuren,
Besichtigung erforderlich. 20,-

Konvolut MARKLIN Gleise, Spur 1
meist 3-Leiter, Alterungsspuren, Besichti-
gung erforderlich.

20,-€

ERC Trafo 110/220 Volt

0-20 Volt, 60 VA, auf Holzsockel montiert,
mit Gebrauchsanweisung, guter Zustand,
Funktion gepruft. 35,-€

Konvolut MARKLIN

Weichen, Spur 1
Besichtigung erforderlich.

Konvolut MARKLIN
ProgreRgleise, Spur 1
sehr guter Zustand.
25,-€

3 Trafos, verschiedene Hersteller
leichte Gebrauchsspuren.

5-€

Konvolut

Gleise und Weichen, Spur 1
verschiedene Hersteller, teilweise angero-
stet, Besichtigung erforderlich. ~ 50,-€

Konvolut MARKLIN
Kurzgleise, Spur 1
alle 3-Leiter, mittlere Gebrauchsspuren.

20,-€
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Konvolut original MARKLIN
Modellgleis-Kurzstiicke

dazu 6 original Anschlussplatten, guter Zu-
stand. 200,- €

1911

Konvolut Repika

Modellgleis-Kurzstiicke

sehr guter Zustand. 100,- €

1912

GLEISE SPUR |

1909

1910

8 Replika Modellgleise, Spur 1
gebogene, sehr guter Zustand.

80,- €

1913

6 MARKLIN

original Modellgleise, Spur 1
gebogene, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

1914

6 Replika Modellgleise, Spur 1
gebogene, guter Zustand.

60,- €

1915

6 MARKLIN

original Modellgleise, Spur 1
gebogene, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

FEER

1916

6 MARKLIN
original Modellgleise, Spur 1
gebogene, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

6 MARKLIN

original Modellgleise, Spur 1
gebogene, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

6 MARKLIN

original Modellgleise, Spur 1
gebogene, leichte Gebrauchsspuren.

80,- €

10 Replika Modellgleise, Spur 1
gebogene, sehr guter Zustand.

100,- €

6 Replika Modellgleise, Spur 1
gerade, sehr guter Zustand.

60,- €

6 Replika Modellgleise, Spur 1
gerade, sehr guter Zustand.

60,- €

1917 1918 1919 1920 1921 1922
6 original MARKLIN Modellgleise, 6 original MARKLIN Modellgleise, 10 Replika Modellgleise, Spur 1 8 Replika Modellgleise, Spur 1 10 Replika Modelligleise, Spur 1 MARKLIN Modellgleis-Weiche, Sp.1
Spur 1 Spur 1 gerade, sehr guter Zustand. gerade, sehr guter Zustand. gerade, sehr guter Zustand. rechts, Handbetrieb, leichte Gebrauchs-
gerade, guter Zustand. 90,-€ gerade, guter Zustand. 90,-€ 100,- € 80,- € 100,- € spuren, Weichenlaterne fehlt.

300,- €

1923 1924 1925 1926 1927 1928
MARKLIN Modellgleis-Weiche, MARKLIN Modellgleis-Weiche, MARKLIN Modellgleis-Weiche, MARKLIN Modellgleis-Weiche, MARKLIN elektrische Modellgleis- MARKLIN elektrische Modellgleis-
Spur 1 Spur 1 Spur 1 Spur 1 Weiche, Spur 1 Weiche, Spur 1
links, Handbetrieb, leichte Gebrauchsspu-  rechts, Handbetrieb, leichte Gebrauchs- links, Handbetrieb, leichte Gebrauchsspu-  links, guter Orig.-Zustand, Weichenlaterne links, Weichenlaterne fehlt, Alterungs- und  links, Weichenlaterne fehlt, Alterungs- und
ren, Weichenlaterne fehlt. 300,-€ spuren, Weichenlaterne fehlt. ~ 300,-€ ren, Weichenlaterne fehlt. 300,-€ fehlt. 350,-€ Gebrauchsspuren. 350,-€ Gebrauchsspuren. 350,-€
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GLEISE SPUR I

1929 1930 1931 1932 1933 1934
MARKLIN elektrische Modellgleis- BEHRENDT Replika Modell-Weiche, BEHRENDT Replika Modell-Weiche, BEHRENDT Replika Modell-Weiche, BEHRENDT Replika Modell-Weiche, BEHRENDT Replika Modell-Weiche,
Weiche, Spur 1 Spur 1 Spur 1 Spur 1 Spur 1 Spur 1
rechts, Weichenlaterne fehlt, Alterungs- rechts, sehr guter Zustand. 250,-€ rechts, sehr guter Zustand. 250,-€ rechts, sehr guter Zustand. 250,-€ links, sehr guter Zustand. 250,-€ links, sehr guter Zustand. 250,- €

und Gebrauchsspuren. 350,- €

1935 1936 1937 1938 1939 1940
BEHRENDT Replika Modell-Weiche, BEHRENDT Replika Modellgleise- BEHRENDT Replika Modellgleise- BEHRENDT Replika Modellgleise- Replika elektrische Modellgleis- Replika elektrische Modellgleis-
Spur 1 weiche, Spur 1 weiche, Spur 1 weiche, Spur 1 Weiche, Spur 1 Weiche, Spur 1
links, sehr guter Zustand. 250,-€ links, neuwertig. 250,-€ rechts, neuwertig. 250,-€ links, neuwertig. 250,-€ links, blank, guter Zustand. 200,-€ rechts, blank, guter Zustand.  200,- €
1941 1943 1946

MARKLIN Prellbock 2200/1, Spur 1
leichte Gebrauchsspuren.

MARKLIN Prellock, Spur 1,
Betonmanier

5,- € Signalscheibe ersetzt, ansonsten guter
Orig.-Zustand. 50,-€

2 MARKLIN Prellbocke, Spur 1
leichte Gebrauchsspuren.

30,- €

1947

MARKLIN Prellbock Spur 1, MARKLIN Prellbock, Spur 1 MARKLIN Prellbock 2202, Spur 1

Mauerpragung Einsteckschild fehlt, Orig.-Zustand, Alte-  Signalscheibe ersetzt, ansonsten guter
Signalscheibe fehit, ansonsten guter Orig.-  rungs- und Gebrauchsspuren. Orig.-Zustand.
Zustand. 20,- 35,-€ 15,- €

BING Prellbock
“hydraulische Form” 659/1, Spur 1
grau handlackiert, guter Orig.-Zustand.

30,- €

48

Konvolut MARKLIN ProgreRgleise,

Spur 0

gerade, 11 Stiick, sehr guter Zustand.
60,- €
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